
2525%% ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
ΟΡΟΙ & ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΕΛ. 14
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ΣΕΛΙΔΑ 5

«Ο κάμπος βγάζει βουλευτή» λένε στο 

Ρουμλούκι και δεν έχουν άδικο. Και δεν 

είναι καθόλου τυχαίο ότι τα τελευταία χρόνια 

βρίσκονται σε διαρκή έξαρση οι παρασκηνιακές 

διεργασίες με επίκεντρο την Αλεξάνδρεια.

ΣΕΛΙΔΑ 9ΣΕΛΙΔΑ 9

ΣΕΛΙΔΑ 3ΣΕΛΙΔΑ 3ΣΕΛΙΔΑ 14ΣΕΛΙΔΑ 14

ΣΕΛΙΔΑ 10ΣΕΛΙΔΑ 10

ΣΕΛΙΔΑ 11ΣΕΛΙΔΑ 11

ΣΗΜΕΡΑ  ΣΗΜΕΡΑ  6 6   ΣΕΛΙΔΕΣΣΕΛΙΔΕΣ  ΣΠΟΡ  ΣΠΟΡ

Kοντα στο όνειρο της ανόδου στην Α2...

Πέρασε σαν σίφουνας ο Φίλιππος από το Στρατώνι

ΓΑΣ Βέροια και Νηρέας ΓΑΣ Βέροια και Νηρέας 
στον τελικό του παιδικού πρωταθλήματοςστον τελικό του παιδικού πρωταθλήματος

Μεγάλο διπλό του Μακροχωρίου στη Νάουσα Μεγάλο διπλό του Μακροχωρίου στη Νάουσα 

ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΗΣ Α1ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΗΣ Α1
Πήρε "κεφάλι" το Νεόκαστρο Πήρε "κεφάλι" το Νεόκαστρο 
μετά τη... γκέλα του Διαβατούμετά τη... γκέλα του Διαβατού
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Εκδότης: Κώστας Ασλάνογλου

Διευθυντής: Ζήσης Χ. Πατσίκας

Σύμβουλος Έκδοσης: Χρήστος Γιαννακάκης

Ατελιέ: System Design

Εκτύπωση: ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΗ Α.Ε

Επικοινωνία: Τηλ.κέντρο: 2331023177, Fax: 2331021370
Email: maknews@gmail.com

Βενιζέλου 31 - Βέροια 59100

Ετήσιες συνδρομές: Ιδιωτών: 50 €. 
Εταιριών, Συλλόγων, ΟΤΑ, λοιπών φορέων: 150 €. 
(Συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα αποστολής)

Τα ενυπόγραφα άρθρα δεν απηχούν 
απαραίτητα τις θέσεις των εκδοτών.

Πιέσεις δέχεται ο Γ.Μηνάς
Είναι κοινό μυστικό ότι οι 
συζητήσεις και οι βολιδο-
σκοπήσεις εν όψει των Πε-
ριφερειακών και Δημοτι-
κών εκλογών της επόμενης 
χρονιάς, έχουν αρχίσει εδώ 
και καιρό, είτε σε τοπικό 
επίπεδο, είτε - έστω διερευ-
νητικά – στα επιτελεία των 
κομμάτων. 
Στη «Μ» παρουσιάσαμε στα 
δύο προηγούμενα φύλλα 
μας, όλες τις πληροφορί-

ες που κυκλοφορούν στην «πιάτσα» της Βέροιας. Τελευταίες εξελίξεις, 
ωστόσο, φέρνουν στο προσκήνιο ένα «πυρηνικό όπλο» από τον χώρο 
της ΝΔ. Πρόκειται για τον γιατρό Γιώργο Μηνά, που στο πρόσφατο πα-
ρελθόν έχει δώσει τα διαπιστευτήριά του στον εκλογικό στίβο. Είμαστε 
σε θέση να γνωρίζουμε ότι πριν από λίγες μέρες ο γνωστός γιατρός 
βρέθηκε στη Λ.Συγγρού σε ένα ραντεβού με υψηλόβαθμο – πιο υψη-
λό δεν γίνεται – κομματικό στέλεχος και συζήτησαν, για την ακρίβεια 
βολιδοσκοπήθηκε, για την πιθανότητα υποψηφιότητάς του στον Δήμο 
Βέροιας. Η πληροφορία που καταγράφουμε δεν επιδέχεται διάψευσης 
γιατί -  ο διάβολος το ‘φερε – να είμαστε αυτόπτες μάρτυρες!

Την Πέμπτη στον Ανακριτή                          
για το ΙΚΑ Βέροιας
Συνεχίζεται, έστω με τεράστια καθυστέρηση, η δικαστική διερεύνη-
ση της υπόθεσης που αφορά στον έλεγχο της σύμβαση, της ιδιωτικής 
κλινικής με το ΙΚΑ Βέροιας, που αποκάλυψε πρώτη και μόνη η «Μ».  
Οι πληροφορίες θέλουν να ανοίγει δεύτερος κύκλος ανακρίσεων από 

την αρμόδια εισαγγελική αρχή, μετά 
την έκθεση των ελεγκτών Δημόσιας 
Υγείας, στοιχεία της οποίας δημοσι-
εύσαμε.

Έτσι, την Πέμπτη έχουν κληθεί να κα-
ταθέσουν στην ανακρίτρια τα μέλη 
της επιτροπής που συγκροτήθηκε στο 
εδώ υποκατάστημα για να πραγματο-
ποιήσουν έλεγχο στην κλινική. Για να 
δούμε μήπως η Δικαιοσύνη κάνει αυτό 
που πρέπει γιατί οι... «έλεγχοι» του ΙΚΑ 
τα βρίσκουν όλα νόμιμα.

Μεγαλείο υποκρισίας η υπόθεση 
του ποδοσφαιριστή Κατίδη!
Περίσσεψε η υποκρισία για την 
υπόθεση του 20χρονου ποδο-
σφαιριστή της ΑΕΚ, που χαιρέ-
τισα ναζιστικά στο παιχνίδι με 
τη Βέροια. Έπεσαν όλοι να τον 
κατασπαράξουν μετά την ανόη-
τη πράξη του. Μια κοινωνία που 
έλυσε όλα της τα προβλήματα 
και έβγαλε όλο τον καθωσπρε-
πισμό της, δίνοντας ρεσιτάλ… 
ηθικής! Απομόνωσε ένα 20χρο-
νο παιδί, δίχως να του δώσει μια 
δεύτερη ευκαιρία. Ο χαιρετισμός 
ναι ήταν φασιστικός… Αλλά η 
απομόνωση που βιώνει ο νεα-
ρός μήπως είναι δημοκρατική; 
Η ΕΠΟ του γκρέμισε κάθε όνειρο 
συμμετοχής στις εθνικές ομάδες 
και σύσσωμος ο πολιτικός κό-
σμος καταδίκασε την ενέργεια 
του Κατίδη. 
Πρώτο βραβείο… Όσκαρ υπο-
κρισίας, στον υφυπουργό Αθλη-
τισμού Γιάννη Ιωαννίδη. Ναι, 
αυτού που καταδίκασε την ενέρ-
γεια του 20χρονου, αλλά ψήφι-
σε κατά της άρσης βουλευτικής 
ασυλίας του Κασιδιάρη. Και είπε 
ότι μπερδεύτηκε!!!  
Δεύτερο βραβείο υποκρισίας 
(στα σημεία κρίθηκε ο… τίτλος) 
στη ΔΗΜΑΡ, η οποία εξέδωσε 
ανακοίνωση περί προσβολής της 
προσφυγικής ιστορίας της ΑΕΚ! 
Βουλευτής της ΔΗΜΑΡ δεν είναι 
η «κυρία» Ρεπούση που δίδαξε 
στα παιδιά μας, ότι στο λιμάνι της 
Σμύρνης δεν υπήρχαν πρόσφυ-
γες, αλλά Έλληνες που συνωστί-
ζονταν να μπουν στα καράβια; Για 
να πάνε πού; Διακοπές στα νησιά; 
Δυστυχώς, δοκιμαζόμαστε ομα-
δικώς, σαν Ελληνική Κοινωνία κι 
όμως ακόμη δεν δείχνουμε ση-
μάδια ωριμότητας. 
Το αντίθετο…



Χώρος στάθμευσης κάτω από την "Εληά":                           
Να αποσυρθεί ΤΩΡΑ η προσφυγή!

Στο προηγούμενο φύλλο μας “ανοίξαμε”, κατά κάποιο τρόπο το τεράστιο θέμα των χώρων στάθμευσης, στο 
κέντρο της Βέροιας. Ένα θέμα που άπτεται της ποιότητας ζωής των κατοίκων του κέντρου της πόλης.

Αρκετοί γνωρίζουν ότι στον σχεδιασμό του Δήμου και στο πλαίσιο του έργου της αστικής ανάπλασης που 
ήδη εκτελείται, υπήρχε η κατασκευή ενός μεγάλου υπαίθριου χώρου στάθμευσης στις κοινόχρηστες εκτάσεις, 
κάτω από την Λ. Στρατού. Μάλιστα ο σχεδιασμός προβλέπει για τους χρήστες την κατασκευή μηχανικών μέσων 
(κυλιόμενες σκάλες, ασανσέρ) για πρόσβαση στη Λ. Ανοίξεως.

Η δημιουργία ενός τέτοιου χώρου είναι προφανές ότι θα ανακούφιζε σημαντικά το πρόβλημα της στάθμευ-
σης σε ένα από τα πλέον φορτισμένα σημεία της πόλης και βεβαίως θα αναβάθμιζε και την αστική ανάπλαση 
που εκτελείται.

Δυστυχώς όμως για την πόλη, τους πολίτες και τους επισκέπτες της, υπάρχουν κάποιοι που διαβιούν στον 
τόπο μας και θέλουν να κάνουν απλώς τα καπρίτσια τους.

Το συγκεκριμένο έργο λοιπόν έχει μπλοκάρει γιατί κάποιοι προσέφυγαν κατά του Δήμου υποστηρίζοντας 
ότι αυτοί οι κοινόχρηστοι χώροι είναι χαρακτηρισμένοι, ως χώροι αθλοπαιδιών!!! Άρα δεν μπορούν να χρησιμο-
ποιηθούν ως χώροι στάθμευσης αυτοκινήτων.

Τώρα το θέμα έχει μπλέξει στα γρανάζια της γραφειοκρατίας και είναι άγνωστο πότε θα υπάρξει εξέλιξη.
Πως θα μπορούσε άραγε να κριθεί αυτή η ενέργεια “πολιτών” της Βέροιας. Πρόκειται περί ανοησίας ή εμπά-

θειας με πολιτικά χαρακτηριστικά.
Όπως και να έχει πάντως το πράγμα, η απαίτηση της συντριπτικής πλειοψηφίας των πολιτών είναι μια και 

μοναδική. ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΑΜΕΣΑ η εν λόγω προσφυγή και να ξεκινήσει η κατασκευή του χώρου στάθμευσης. 
Ελπίζουμε έστω και την ύστατη ώρα κάποιοι να σοβαρευτούν. Αν δεν το πράξουν, υπάρχουν ασφαλώς και άλλες 
λύσεις. Όπως η διαπόμπευση τους. Εμείς είμαστε εδώ και…. Περιμένουμε. Όχι για πολύ όμως.

26
ΜΑΡ 
2013 33

(Μια αιρετική γνώμη για το Β’Σ.Σ. και τις Σχολές)

Να πάνε 
στο... καλό
Η εποχή που ζούμε επιβάλλει να μι-

λάμε τη γλώσσα της αλήθειας. Είναι 

σημαντικός, για λόγους αυτογνωσίας να 

αφήσουμε κατά μέρος τα ψέματα και την 

υποκρισία, μήπως και καταφέρουμε, ως 

κοινωνία, να σταθούμε στα πόδια μας 

και να αντιμετωπίσουμε το παρόν και το 

μέλλον ενταγμένοι στην πραγματικότητα, 

ξεπερνώντας τα άθλια ιδεολογήματα που 

μας οδήγησαν στη σημερινή κατάσταση.

Έκρινα τον παραπάνω πρό-
λογο απαραίτητο, προκειμένου 
να υποστηρίξω στη συνέχεια 
ορισμένες σκέψεις που στην 
περιοχή μας αποτελούν ταμπού 
για τους περισσότερους.

Να πάρουμε λοιπόν τα πράγ-
ματα με μία σειρά. Η Ημαθία 
αποτελούσε για δεκαετίες το πα-
ραγωγικό και εξαγωγικό κέντρο 
αγροτικών προϊόντων, ορισμέ-
να εκ των οποίων ( πορτοκάλια κ.λπ.) δεν παράγονταν 
στην περιοχή. Αυτό οφειλόταν, κατά βάση, στον δυνα-
μισμό των ντόπιων επιχειρηματιών- επιχειρήσεων που 
είχαν αξιοποιήσει στο έπακρο την κλειστή οικονομία 
των κρατών του πρώην Ανατολικού μπλοκ. Η δραστη-
ριότητα αυτή είχε εντυπωσιακά οικονομικά αποτελέ-
σματα και συνέπεια όλες οι λειτουργίες της περιοχής 
να εξυπηρετούν αυτή τη διαδικασία.

Για πολλά χρόνια στην πρωτεύουσα της Ημαθίας 
ότι “έλαμπε ήταν χρυσός”. Η πόλη και οι κάτοικοι αδια-
φορούσαν για οτιδήποτε άλλο, αφού είχαν εξασφαλί-
σει ένα υψηλό μέσο όρο διαβίωσης.

Όταν στις αρχές της δεκαετίας του ’90 άρχισε η 
κατάρρευση αυτού του σαθρού μοντέλου ανάπτυξης 
εμφανίστηκαν τα πρώτα σημάδια της ανάγκης να βρε-
θούν άλλα πεδία (οικονομικών) δραστηριοτήτων. 

Οφείλουμε να αναγνωρίσουμε ότι στη δεκαετία του 
’90 έγινε μια συστηματική προσπάθεια, στο δημόσιο 
χώρο, να οριοθετηθεί μια στρατηγική διαφορετικής 
ανάπτυξης. Η Βέροια, χωρίς να σταματήσει να βλέπει 
στον κάμπο, ανακάλυψε σιγά-σιγά την ιστορία της, τον 
πολιτισμό της και τα άλλα συγκριτικά πλεονεκτήματα 
που διέθετε. Βεργίνα, εκτεταμένες πεζοδρομήσεις στο 
κέντρο, ανάπλαση Εβραϊκής και Χριστιανικής συνοικί-
ας, Βυζαντινό Μουσείο, Δημαρχείο, Αρχαίος δρόμος, 
Χώρος Τεχνών, Δημόσια Βιβλιοθήκη ήταν μερικά από 
τα στοιχεία αυτής της στρατηγικής, με στόχο να βάλει 
την πόλη στην προθήκη των περιοχών της χώρας με 
ιδιαίτερο τουριστικό ενδιαφέρον.

Ωστόσο ήταν φανερό ότι όλα τα παραπάνω, από 
μόνα τους, δεν ήταν ικανά, να αντισταθμίσουν άμεσα 

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 4

Από τον
Κώστα Ασλάνογλου

Η Μέρκελ έκανε τη δουλειά της...
Όποια και αν είναι η έκβαση της ιστορίας 
της Κυπριακής κρίσης, ένα είναι το σίγουρο! 
Από την πρώτη στιγμή κερδισμένη είναι η 
Άγκελα Μέρκελ. Το πατατράκ που πάθανε οι 
καταθέτες, μόνο που ακούστηκε  η πρόταση 
για το κούρεμα των καταθέσεων, ήταν τόσο 
σφοδρό, που άντε να εμπιστευτεί κανείς στο 
μέλλον Κυπριακή τράπεζα. 
Το σχέδιο πάει σύμφωνα με τον σχεδιασμό. 
Μόνος ασφαλής προορισμός για τα μεγάλα 
κεφάλαια είναι η Γερμανία. Βέβαια, δεν μας 
είπαν οι φίλοι μας οι Γερμανοί, πώς ενώ στο-
χοποίησαν την Κύπρο σαν «κλεπταποδόχο 
μαύρου χρήματος», τώρα περιμένουν με 
ανοιχτές αγκάλες αυτά τα χρήματα στις δικές 
τους τράπεζες. 
Αλλά είπαμε… έτσι λέει το σχέδιο. Οι Έλληνες 
είναι τεμπέληδες, χαραμοφάηδες, όλοι πλη-
ρώνονται από το Δημόσιο… πατήστε τους! 
Οι Κύπριοι απολαμβάνουν τα οφέλη ενός 

ισχυρού τραπεζικού τομέα, αλλά έχουν τα λεφτά της μαφίας… εξαφανίστε τους!
Κι όσο δεν διαφαίνεται αντίπαλον ευρωπαϊκό δέος, οι Γερμανοί πάνε από το καλό στο καλύτερο κι όλοι εμείς οι Νότιοι... 
απ’το κακό στο χειρότερο!
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Μεταμεσονύχτιες... προκλήσεις
Όσοι έχουν αϋπνίες και παρακολουθούν έως τις πρώτες πρωινές ώρες (ιδιωτική) τηλεόραση θα 

έχουν ασφαλώς διαπιστώσει ότι ανάμεσα στις διαφημίσεις απαλού πορνό για... τηλεγνωριμίες, που 

κατακλύζουν πλέον (ένεκα η κρίση) και τα λεγόμενα... μεγάλα κανάλια, παρεμβάλλονται μηνύμα-

τα-διαφημίσεις με κοινωνικό περιεχόμενο, πρωτοβουλίες εθελοντισμού, γενικά αυτό που ονομά-

ζουμε κοινωνικά μηνύματα.

Λίγοι όμως γνωρίζουν ότι η προβολή των κοινωνικών μηνυμάτων από τα ιδιωτικά τηλεοπτικά δί-

κτυα εμπίπτει ως υποχρέωση τους για το «δικαίωμα» τους να εκπέμπουν τηλεοπτικό σήμα (έστω 

και χωρίς νόμιμη άδεια από την Πολιτεία).

Υποχρέωση, που ορθά, επιβλήθηκε από το Εθνικό Ραδιοτηλεοπτικό Συμβούλιο και οι ιδιωτικοί 

σταθμοί έχουν υποχρέωση να τηρούν. Ωστόσο αποτελεί πρόκληση το γεγονός ότι αυτά τα κοινω-

νικά μηνύματα δεν προβάλλονται σχεδόν ποτέ –διότι είναι χωρίς χρέωση- στις ώρες της μεγάλης 

τηλεθέασης.
Έτσι οι «μάγκες» τα σπρώχνουν αργά το βράδυ ή καλύτερα νωρίς το πρωί και βεβαίως ισχυρίζο-

νται ότι καλύπτουν την υποχρέωση τους. Τέτοια αθλιότητα αλλά και τόση... ανοχή από αυτούς που 

πρέπει να ελέγχουν.

Όταν η Εκκλησία 
«βάζει πλάτη»
Εσχάτως, έχουμε γίνει μάρτυρες μιας άνευ ετέ-

ρου(;) οικονομικής επίθεσης στην Κύπρο. Λίγοι 

είναι, βεβαίως, σε θέση να γνωρίζουν ποια συμφέ-

ροντα κρύβονται πίσω από αυτόν τον «πόλεμο», που 

κηρύχθηκε με κάθε επισημότητα από ευρωπαϊκά 

χείλη. Ακόμα λιγότεροι είναι εκείνοι που ενδεχομέ-

νως μπορούν έστω να προβλέψουν τι μέλλει γενέ-

σθαι, τόσο σε σχέση με το ίδιο το νησί της Αφροδί-

της όσο και αναφορικά με την ευρύτερη πορεία του 

ευρώ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης γενικότερα. 

Η εν λόγω πρωτόγνωρη κατάσταση που 
βιώνει η Κύπρος αποτέλεσε αφορμή για να 
αναδειχθεί προς τα έξω μια ισχυρή προσω-
πικότητα: ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος 
Β’. Ο προκαθήμενος της Εκκλησίας της 
Κύπρου αφουγκράστηκε την κοινωνία και 
βγήκε αμέσως μπροστά, προκειμένου να 
την εκφράσει και να την υπερασπιστεί. Από 
την αρχή δεν μάσησε τα λόγια του: όταν 
έγινε γνωστή η απόφαση του συμβουλίου 
των υπουργών οικονομικών της ευρωζώνης 
(ελληνιστί, Γιούρογκρουπ) για κούρεμα των 
καταθέσεων στις κυπριακές τράπεζες, έκανε 
λόγο για «προστυχιά των Ευρωπαίων». Φαίνεται σε κανέναν άδικος 
αυτός ο χαρακτηρισμός; 

Στη συνέχεια, κατόπιν της συνολικής άρνησης της Βουλής να 
ψηφίσει το παραπάνω ανεκδιήγητο μέτρο, συνευρέθηκε με τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Νίκο Αναστασιάδη, με τον οποίο είχε 
διαφωνήσει σφοδρά στο παρελθόν όσον αφορά στο περιβόητο 
«σχέδιο Ανάν». Έπειτα από τη συνάντηση, ο Αρχιεπίσκοπος -χωρίς 
φόβο αλλά με πάθος- δήλωσε πως «μπορούμε να υποθηκεύσουμε 
όλη την περιουσία της Εκκλησίας...για να στηρίξουμε αυτήν τη 
στιγμή το κράτος». Αν δεν είναι αυτή η κίνηση, πατριωτισμός στην 
πράξη, τότε τι ακριβώς είναι;

Ανεξάρτητα από τις ενστάσεις που εύλογα διατηρεί ο καθέ-
νας μας για τις λεγόμενες «ιερές μπίζνες», ήτοι τη διαχείριση και 
κατά το δυνατόν επαύξηση της εκκλησιαστικής περιουσίας (ο 
Χρυσόστομος τη χαρακτήρισε «τεραστίων διαστάσεων»!), δεν 
μπορεί παρά να αναγνωριστεί στον συγκεκριμένο ιεράρχη ότι, στις 
δύσκολες ώρες που περνά η μαρτυρική μεγαλόνησος, έθεσε την 
Εκκλησία και εαυτόν στο πλευρό του κυπριακού κράτους και συνε-
πώς των πολιτών αυτού - ακόμα και αν πρόκειται για ορισμένους 
που κατέχουν τραπεζικούς λογαριασμούς με πολλά μηδενικά.

Η Κύπρος, άλλωστε, έχει μακρά παράδοση στην «εμπλοκή» 
ρασοφόρων με τα δημόσια πράγματα: ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος 
Γ’, ο οποίος διετέλεσε πρώτος Πρόεδρος της Δημοκρατίας, υπήρξε 
η πιο ενδεικτική περίπτωση θρησκευτικού και συνάμα πολιτικού 
ηγέτη. [Και η ελλαδική ιστορία διαθέτει κάποια αντίστοιχα παρα-
δείγματα, τα οποία όμως δεν κρίνεται σκόπιμο να αναφερθούν εν 
προκειμένω].

Επανέρχεται, λοιπόν, στο προσκήνιο η συζήτηση για τον 
επιτελικό -ή όχι- ρόλο που διαδραματίζει η Εκκλησία, και δη η 
ορθόδοξη που μας αφορά άμεσα. Ποιες είναι οι δυνατότητες 
παρέμβασης που διαθέτει και μέχρι πού πρέπει/μπορεί να φτάνει 
αυτή η παρεμβατικότητα; Οι απαντήσεις εναπόκεινται στην κρίση 
του καθενός. 

Ωστόσο, ξέχωρα από τις προσωπικές αντιλήψεις, μπορεί να 
ειπωθεί με αρκετή βεβαιότητα ότι η εκάστοτε Εκκλησία δεν πρέπει 
να αρκείται στο καθαρά ποιμαντορικό της έργο. Ιδίως τώρα, σε 
συνθήκες γενικευμένης κρίσης και υφέρπουσας εξαθλίωσης, οι 
εκκλησιαστικοί ηγήτορες οφείλουν να συμπαρασταθούν στο 
χειμαζόμενο λαό, να «βάλουν πλάτη»: όχι με (ευχο)λόγια, αλλά με 
θαρραλέες πράξεις, όπως αυτή του Αρχιεπισκόπου Κύπρου. 

Γράφει ο 
Δημήτρης Χ. 

Πατσίκας

Δικηγόρος

τη δραματική μείωση των εισο-
δημάτων από την κατάρρευση 
της πλουτοπαραγωγικής αγρο-
τικής δραστηριότητας.

Τότε ήταν που η πόλη (Δή-
μος, φορείς) άρχισε να αναζητεί 
ένα πλαίσιο γύρω από το οποίο 

θα συγκροτούσε το σύνολο των δραστηριοτήτων της. Και αυτό ήταν 
το Πανεπιστήμιο. Μια σχολή όμως και όχι ένα τμήμα που μας “πετά-
χτηκε” ως ξεροκόκαλο για να βουλώσει στόματα. 

Η τότε δημοτική αρχή (Χασιώτης) δούλεψε συστηματικά γι’ αυτό 
τον στόχο. Η πρόταση για Σχολή Ελληνικών Σπουδών με έδρα τη 
Βέροια αποτελούσε την ιδανική προοπτική. Οι δημοτικές εκλογές 
του 2002, η θλιβερή περίοδος Σκουμπόπουλου, η επιπολαιότητα 
Χρυσοχοΐδη, το πλάνο του Γ. Παπανδρέου (τότε Υπ. .Εξωτερικών) 
οδήγησε στην ίδρυση του Διεθνούς Πανεπιστημίου στη Θεσσαλο-
νίκη, δίπλα δηλαδή σε άλλα δυο Πανεπιστήμια (Α.Π.Θ. Μακεδονί-
ας). Στην ουσία ο Παπανδρέου χρησιμοποίησε τη δουλειά που έγι-
νε στη Βέροια για να κάνει το δικό του παιχνίδι στη Θεσσαλονίκη. Η 
συνέχεια γνωστή. “Πανηγυρίσαμε” το τμήμα που μας έδωσε η Γιαν-
νάκου, έχοντας εν τω μεταξύ “κατεβάσει τα παντελόνια” για μερικές 
δεκάδες φοιτητές που απλώς συνέβαλλαν, για ένα διάστημα, στην 
αύξηση των ενοικίων στη πόλη. Ο υπογράφων από εκείνη την επο-
χή υποστήριζε ότι η Βέροια δεν έχει ανάγκη ένα απλώς Πανεπιστη-
μιακό Τμήμα, για να κλείσουν τα στόματα. Το υποστήριζα ακόμη 
και όταν υπηρετούσα θεσμικά (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου) 
του Δήμου και λοιδορήθηκα- καταγγέλθηκα για αυτό.

Η θλιβερή εξέλιξη αυτής της ιστορίας δικαίωνες ασφαλώς όσους 
έβλεπαν το δάσος και όχι το δένδρο. 

Κάτι παρόμοιο, τηρουμένων των αναλογιών, επιχειρείται να 
γίνει και αυτή την περίοδο με την “περίφημη” απομάκρυνση της 
έδρας του Β’ Σ.Σ.

Αντιδράσεις, πανικός, καταγγελίες. Παλεύουμε για να σώσουμε 
ένα αδειανό πουκάμισο. Γιατί άραγε πρέπει να μείνει η έδρα του Β’ 
Σ.Σ. στη Βέροια; Θα μπορούσα να αποδεχθώ μόνο τους ιστορικούς 
λόγους, γιατί άλλος στην πραγματικότητα δεν υφίσταται. Ας είμαστε 
επιτέλους ειλικρινείς. Ο στρατός έπαψε, προ πολλού, να έχει σχέση 
με την περιοχή. Το ξέρουμε αλλά εθελοτυφλούμε, ίσως γιατί δυσκο-
λευόμαστε να δούμε ολόκληρη την εικόνα.

Ας φανταστούμε λοιπόν την απόδοση σε δημόσια χρήση των 
χώρων των δύο μεγάλων στρατοπέδων. Όλες οι δημόσιες υπηρε-
σίες εκεί, διαφορετική λειτουργία στην πόλη και στην ευρύτερη 
περιοχή και κυρίως συγκριτικό πλεονέκτημα για να διεκδικήσουμε 
ό,τι μπορούμε και μπορούμε ό,τι δικαιούμαστε για την Πανεπιστη-
μιακή Σχολή.

Λυπούμαι να πω ότι η πρόβλεψη μου είναι ότι τελικά τίποτα δεν 
πρόκειται να γίνει από όλα αυτά. Οι πολιτικοί και θεσμικοί ταγοί 
του τόπου μας, μάλλον αρέσκονται περισσότερο να συναγελάζο-
νται με τον Στρατηγό, παρά να βλέπουν τις προοπτικές που έχει ο 
τόπος μας.

(Μια αιρετική γνώμη για το Β’Σ.Σ. και τις Σχολές)

Να πάνε 
στο... καλό

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ  ΣΕΛΙΔΑ 3
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Την Παρασκευή 15 Μαρτίου 2013 συμπληρώθηκαν 

135 χρόνια από τη Θυσία των Βλάχων ηρωίδων 

γυναικών του Γαλακτού στα Πιέρια Όρη και των 

δεκάδων αγνώστων φονευθέντων αμάχων από τα 

Παλατίτσια, τη Μελίκη, το Νεόκαστρο, τη Βεργίνα, 

τον Πρόδρομο κ.ά., που έχασαν τη ζωή τους στην 

ευρύτερη περιοχή της Μονής Αγίων Πάντων αλλά και 

μέσα στα χωριά τους. 

Με πρωτοβουλία του Συλλόγου Ποντίων και φίλων Παλατιτσίων, του 
Συλλόγου Βλάχων Βέροιας και του Πολιτιστικού Συλλόγου Κολινδρού 
«ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΟΥΣΗΣ», πραγματοποιήθηκε μια συγκινητική εκδήλωση 
μνήμης, που περιλάμβανε τέλεση μνημόσυνου από τον ηγούμενο της Μο-
νής Τιμίου Προδρόμου Πιερίων Αρχιμανδρίτη Πορφύριο, κατάθεση στεφά-
νων και ομιλία του φιλολόγου Τάκη Γκαλαΐτση με θέμα «Η επανάσταση του 
1878 στη Μακεδονία και ο ρόλος του Βλάχικου στοιχείου». Στην εκδήλωση 
επίσης συμμετείχαν ο Λαογραφικός Όμιλος Μελίκης και Περιχώρων, ο 

Εκπολιτιστικός 
Σύλλογος Παλατιτσί-
ων, ο Πολιτιστικός 
Σύλλογος Βεργίνας, 
ο Πολιτιστικός 
Σύλλογος Συκιάς, 
ο Πολιτιστικός 
Σύλλογος Νέων 
Νεοκάστρου, ο Πο-
λιτιστικός Σύλλογος 
Αγίας Τριάδας και ο 

Σύλλογος Ποντίων Νέου Προδρόμου. Στις 5 Απριλίου 2013 λήγει επίσης ο 
1ος Πανελλήνιος Ποιητικός Διαγωνισμός του Λαογραφικού Ομίλου Μελί-
κης και Περιχώρων, που έχει ως θεματικό μοτίβο τα παραπάνω γεγονότα. 
Θέλουμε να συγχαρούμε όλους τους διοργανωτές της εκδήλωσης καθώς 
και τους ομιλητές, που συμβάλουν με τις ενέργειές τους στη διατήρηση της 
ιστορικής μνήμης και στη διάδοση της άγνωστης ιστορίας του τόπου μας.

Ο Πρόεδρος του Λαογραφικού Ομίλου  Μελίκης και Περιχώρων
Αλέξανδρος Ακριτίδης

Το Σάββατο 16/3/2013, αντιπροσωπεία με επικε-

φαλής τον Πρέσβη της Κίνας, επισκέφθηκε τις 

εγκαταστάσεις του τμήματος οπωρωκηπευτικών της 

ΕΥΡΩΦΑΡΜ (Fresh Farm), όπου με την ευκαιρία, παρα-

κολούθησαν την συσκευασία των φρούτων που προορί-

ζονται για 3.522 σχολεία, στις 11 από τις 13 περιφέρειες 

της χώρας, στα πλαίσια 

του προγράμματος δω-

ρεάν διατροφής φρού-

των και φρουτοσαλάτας 

σε Ελληνικά σχολεία.

Ο Πρέσβης της Κίνας έδειξε 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα Ελλη-
νικά φρούτα και έμεινε εντυπωσι-

ασμένος από την οργάνωση και την τεχνολογική υποδομή της μονάδος. 
Στην συνέχεια, η αντιπροσωπεία επισκέφθηκε τις κεντρικές εγκαταστά-
σεις της ΕΥΡΩΦΑΡΜ, όπου στεγάζονται τα γραφεία και οι υπερσύγχρονοι 
αποθηκευτικοί χώροι των γεωργικών εφοδίων. Στην πορεία της ξενάγη-
σης, όλοι οι παρευρισκόμενοι πέρασαν μπροστά από τους προτύπους – 
επιδεκτικούς οπωρώνες μηλιάς, όπου ο Κινέζος Πρέσβης έδειξε τον θαυ-
μασμό του για τις καινούργιες και πρωτοποριακές τεχνικές καλλιέργειας 
που εφαρμόζονται από την ΕΥΡΩΦΑΡΜ.

 Έκανε πολλές ερωτήσεις για τα υπέρπυκνα συστήματα φύτευσης, τα 

συστήματα υποστήλωσης και αντιχαλαζικής προστασίας.
Τέλος, στα κεντρικά γραφεία της εταιρείας, ο Διευθύνων Σύμβουλος 

κ. Χαλκίδης Βασίλειος, παρουσίασαν στον κύριο Πρέσβη συνοπτικά, όλες 
τις εταιρείες του ομίλου (ΕΥΡΩΦΑΡΜ, ΕΛΒΙΖ, Fresh Farm, NOVACERT, 
VITRO κτλ) και συζήτησαν για τις προοπτικές συνεργασίας με Κινεζικές 
εταιρείες και άλλα διάφορα θέματα.
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Το θέατρο CORONET παρουσιάζει για 

έκτη χρονιά την παράσταση φαινόμενο 

«CAVEMAN» του Rob Becker σε διασκευή 

και σκηνοθεσία της Αναστασίας Παπαστά-

θη. Ένας μονόλογος... προϊστορικός με τον 

Βλαδίμηρο Κυριακίδη να ενσαρκώνει το 

ρόλο του ανθρώπου των σπηλαίων σε μια 

παράσταση, που ξεχώρισε και αγαπήθηκε 

όσο λίγες. Η παράσταση θα γίνει 7 Απριλίου 

στο κιν/θέατρο Σταρ.

Κανείς δεν γνωρίζει πόσοι θεατές είδαν τον 
«Caveman» πάνω από μια φορά. Εκφράσεις όπως 'είναι 
η τρίτη φορά που το βλέπω' δεν είναι σπάνιες. Η φήμη 
του είναι δικαιολογημένη γιατί η κωμωδία για την αιώνια 
μάχη των φύλων προσφέρει άφθονη ευθυμία και γέλιο 
αλλά και ταπεινότητα και ανθρώπινη διορατικότητα.

Ο «άνθρωπος των σπηλαίων» είναι δημιούργημα 
του Αμερικανού Rob Becker. Ξεκινώντας από εμβόλιμη 
πρόζα στο μουσικό του νούμερο, σιγά-σιγά ανέπτυξε 
τον ήρωα των σπηλαίων, ο οποίος έμελλε να συναρπάσει 
πάνω από 7.000.000 θεατές τόσο στην Αμερική όσο και 
στην Ευρώπη. Παίζεται σε 30 χώρες και σε 15 γλώσσες 
και θεωρείται η μακροβιότερη σόλο κωμωδία στην ιστο-
ρία του Broadway, κάτι που έκανε τον δήμαρχο της Νέας 
Υόρκης να αποκαλεί την 18η Ιουλίου ημέρα του Caveman 
και να μετονομάσει την οδό 44 West σε Caveman way.

 Όλα άρχισαν χιλιάδες χρόνια πριν, όταν ο άντρας 
ήταν κυνηγός και η γυναίκα συλλέκτρια. Ουσιαστικά τί-
ποτα δεν έχει αλλάξει από τότε... Πώς θα μπορούσαμε να 
εξηγήσουμε την προσκόλληση των ανδρών σε ένα κανά-
λι στην τηλεόραση; Μα φυσικά σχετίζεται με την εστίαση 
σε έναν και μοναδικό στόχο. Στον αντίποδα βρίσκονται 
φυσικά οι γυναίκες, οι οποίες έχουν βαλθεί να συλλέξουν, 

ως συλλέκτριες που είναι, πληροφορίες από όλα τα κανά-
λια. Το zapping, λοιπόν, δεν μπορεί παρά να είναι ένα από 
τα αγαπημένα τους «αθλήματα»... Γεμάτος ενέργεια, ετοι-
μολογία στο «φλερτ» με το κοινό του, ο Βλαδίμηρος Κυ-
ριακίδης τραβάει το ενδιαφέρον καθ’ όλη τη διάρκεια της 
παράστασης. Η συμμετοχή του κοινού, που είναι καθο-
ριστική σε όλη αυτή την διαδρομή, οδηγεί σε απρόβλε-
πτες εξελίξεις, με ανατροπές, εκπλήξεις και απογειωτικές 
εκρήξεις γέλιου. Η αλήθεια του «Caveman» έγκειται στο 
να μάθουμε να ζούμε με τις διαφορές μεταξύ ανδρών και 
γυναικών, οι οποίες ίσως τελικά να καθιστούν λιγότερο 
βαρετή τη ζωή μας. Μόνο μην πέσετε στην παγίδα της 
προσπάθειας να κατανοήσετε το αντίθετο φύλο. 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: 

Διασκευή - Σκηνοθεσία: Αναστασία Παπαστάθη Σκη-
νικά – κοστούμια: Ειρήνη Παγώνη Μουσική: Πάνος Φορ-
τούνας Παραγωγή: Θέατρο Coronet & Mogul Theater 

Στο ρόλο του Caveman ο Βλαδίμηρος Κυριακίδης 

Κυριακή 7 Απριλίου 
Κινηματοθέατρο "Σταρ"

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
Γενική είσοδος: 18 ευρώ
Φοιτητές – Άνεργοι – Άνω 65: 15 ευρώ
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 21.15 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ώρες με το διάλειμμα



26 
ΜΑΡ 
201388

Γράφει και επιμελείται 

Άκης Γιαννακάκης

Γεωπόνος - Βιοτεχνολόγος

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΚΛΗΡΟΥ ΣΙΤΟΥ 
για την πληρωμή ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΜΑΤΟΣ
Στο πλαίσιο της εφαρμογής της Ολοκληρωμένης Διαχείρισης στο Σκλη-
ρό Σίτο η οποία είναι υποχρεωτική για την καταβολή του ποιοτικού 
παρακρατήματος στον Σκληρό Σίτο και για την καλλιεργητική περίοδο 
2013, η NOVACERT καλεί τους παραγωγούς Σκληρού Σίτου να προ-
σέλθουν από τα γραφεία της προκειμένου να δηλώσουν την πρόθεση 
συμμετοχής τους, καθώς και τον αριθμό στρεμμάτων που καλλιεργούν. 
H συγκεκριμένη δήλωση θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέχρι τις 15 
Μαρτίου 2013 ώστε να αποσταλούν έγκαιρα το στοιχεία των συμμετε-
χόντων στο αρμόδιο τμήμα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης. 
Συμβουλευτικές υπηρεσίες Novacert
1ο χλμ Π.Ε.Ο. Αλεξάνδρειας – Βέροιας, 59300, Αλεξάνδρεια Τηλ: 
+3023330 53200-1-2, Fax: +3023330 53 203, 
E-mail: novacert@otenet.gr, info@novacert.gr , www.novacert.gr

Η παγίδα 

Trapviewτης 

EFOSείναι ένα νέο 

σύστημα ελέγχου 

των εντόμων που 

δίνει την δυνατότη-

τα στον παραγωγό 

να έχει μια ακριβή 

και σε πραγματικό 

χρόνο επισκόπηση 

των πληθυσμών στην 

καλλιέργειά του. 

Με τη βοήθεια καμερών 
που ψηφιοποιούν και ανα-
γνωρίζουν το έντομο και σε 
συνδυασμό με ένα έξυπνο 
λογισμικό που μετατρέπει 
την εικόνα σε δεδομένα, 
οι παραγωγοί μπορούν να 
είναι ένα βήμα μπροστά. 
Το σύστημα αυτό δεν 
αποσκοπεί μόνο στην 
εξοικονόμηση χρόνου για 
την παρακολούθηση της 
καλλιέργειας, αλλά με την 
ακριβή και  σε πραγματι-
κό χρόνο ανίχνευση των 
εντόμων ο παραγωγός 
έχει το πλεονέκτημα να 
αποτρέψει την κλιμάκωσή 
του πληθυσμού.  

Ο σχεδιασμός της πα-
γίδας αυτής είναι βασισμέ-
νος στην κλασική τριγω-
νική παγίδα φερομόνης.
Βασικά είναι μια παγίδα 
τύπου «δέλτα» που φέρει 
προηγμένα ηλεκτρονικά 
συστήματα και είναι εντε-
λώς ανεξάρτητη.Η παγίδα τροφοδοτείται 
από ηλιακό συλλέκτη και μια μπαταρία, 
επομένως είναι ενεργειακά ανεξάρτητη. 
Διαθέτει το δικό τηςGPRS-modem και 
εξαρτάται πλήρως από εταιρία κινητής τη-
λεφωνίας.

Πέραν των χαρακτηριστικών που κά-
νουν την παγίδα αυτόνομη μονάδα, στέλ-
νει ένα σήμα GPS, ώστε ο παραγωγός 

να βλέπει στο λογισμικό 
πού βρίσκεται αυτή στον 
χάρτη, σε οποιαδήποτε 
συσκευή (κινητό, υπολογι-
στή) που διαθέτει σύνδεση 
στο ιντερνετ. Ο χάρτης ενη-
μερώνει τον παραγωγό για 
τα έντομα που ανιχνεύο-
νται από μια εκ των τεσσά-
ρων καμερών. Οι κάμερες 
αυτές είναι εξοπλισμένες 
με φλας, γεγονός που επι-
τρέπει την λήψη εικόνων 
και την νύχτα.

Οι εικόνες στην συνέ-
χεια προωθούνται στον 
serverτης εταιρίας, όπου 
και επεξεργάζονται. Το λο-
γισμικό μετατρέπει την ει-

κόνα σε δεδομένα, αναγνωρίζει τα έντομα 
και μεταφέρει τις παρατηρήσεις στον πα-
ραγωγό μέσω της εφαρμογής Trapview.

Προς το παρόν, το Trapview αναγνωρί-
ζει αυτόματα το έντομο Cydiapomonella 
(καρπόκαψα των μήλων) και το έντομο κα-
ραντίνας Tutaabsoluta ενώ αυτή την στιγ-
μή η εταιρία προσπαθεί να μεγαλώσει τον 
αριθμό των αναγνωρίσιμων εντόμων.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 9
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Έγιναν οι πέντε... δύο!
Μέχρι πριν λίγους μήνες όλα λειτουργούσαν καλά, αφού 

η κλινική διέθετε πέντε γιατρούς, που επαρκούσαν με το 
παραπάνω για την κάλυψη των εφημεριών. Από τους πέντε, 
ο ένας (ο πολύ γνωστός και αγαπητός κ. Κοϊμτζής) συνταξι-
οδοτήθηκε... Ο άλλος που είχε προσληφθεί ως επικουρικός, 
έληξε η σύμβασή του… Ο τρίτος αποχώρησε γιατί βρήκε 
δουλειά στη Γαλλία... 

Έτσι έμειναν μόλις δύο ορθοπεδικοί, εκ των οποίων ένας 
δουλεύει μόνο όσες εφημερίες πληρώνεται (δηλαδή επτά) 
και ο έτερος προσπαθεί να καλύψει όλο τον υπόλοιπο μήνα, 
εφημερεύοντας είκοσι και πλέον μέρες!

Έπρεπε να είχε προβλεφθεί
Σε ένα Νοσοκομείο σαν της Βέροιας, αποχωρήσεις και 

συνταξιοδοτήσεις γίνονται γνωστές αρκετό καιρό πριν. 
Είναι δυνατόν να μην προβλέφθηκε ότι η ορθοπεδική θα 
φτάσει σε αυτό το χάλι; 

Αυτό που γίνεται τώρα, είναι η προσπάθεια πρόσληψης 
ενός επικουρικού γιατρού, βέβαια κατόπιν εορτής. 

Είναι κρίμα για μια κλινική πρόσφατα ανακαινισμένη και 
κυρίως με υψηλό επιστημονικό κύρος, να υποβαθμίζεται 
τόσο άδικα λόγω ανεπαρκών χειρισμών.

Έγιναν οι πέντε δύο!Και ξαφνικά... μάθαμε ότι υπολει-

τουργεί η ορθοπεδική κλινική του 

Νοσοκομείου Βέροιας, λόγω έλλει-

ψης γιατρών! Δεν «βγαίνει» με τίπο-

τα το πρόγραμμα εφημεριών και δεν 

είναι λίγες οι φορές που οι ασθενείς 

αδυνατούν να εξυπηρετηθούν. 
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Ξεκίνησε χθες 25/3 και θα διαρκέ-

σει μέχρι την Κυριακή 31/3/2013 

η Εβδομάδα Θεάτρου, στην "Αντω-

νιάδειο Στέγη Γραμμάτων & Τρχνών 

Βέροιας" με αφορμή την Παγκόσμια 

Ημέρα Θεάτρου. Πολλές θεατρικές 

ομάδες, πολλοί σκηνοθέτες και ακό-

μα περισσότεροι ηθοποιοί!

ΤΡΙΤΗ 26/3

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ, 17:00 – 19:00 
«Το ανέβασμα μιας παράστασης» 

Διδάσκει: Ευδόκιμος Τσολακίδης
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ στις 19.00
Ομάδα Μονόλογοι «Οι μπουγάδες τους»

Σκηνοθεσία: Βίλια Χατζοπούλου
Ηθοποιοί: Αποστολοπούλου Ιωάννα, Αρσενί-
δου Ηλέκτρα, Τσάρας Βασίλης, Παπαντωνίου 
Μαριάννα, Καλούμενου Κατερίνα, Ζερβού 
Άννυ, Τσαλίκης Άλκης, Σαμαρά Σοφία.
Stage Manager: Χρυσόθεμις Αμανατίδη 
Σημείωμα Σκηνοθέτη: Μια παράσταση για τους 
ανθρώπους, τις ιστορίες και τις μπουγάδες τους.
ΣΥΖΗΤΗΣΗ στις 20.00 με θέμα: 
Θέατρο χωρίς κείμενο
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ: Βίλια Χατζοπούλου
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ στις 21.00
Ομάδα 7+ «Κολάζ»

Σκηνοθεσία: Ευδόκιμος Τσολακίδης 
Ηθοποιοί: Άννα Μιχαλοπούλου, Γιάννης Σάββα, 
Χρυσόθεμις Αμανατίδη, Μαρίζα Θεοφυλακτο-
πούλου, Νίκος Πιζάνης, Δήμητρα Ζαχαροπούλου.
Stage Manager: Χιονία Χιωτέλλη
Σημείωμα Σκηνοθέτη: Το Μάθημα του 
Αντρειωμένου με το Παλτό και οι Ασήμαντες 
Λύπες των Φυλακισμένων Αγροίκων.
 

ΤΕΤΑΡΤΗ 27/3

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ, 17:00 – 19:00 
«Επικοινωνία στη σκηνή » 

Διδάσκει: Άννα Μιχαλοπούλου
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ στις 19.00
Ομάδα Κράτσες Κρούτσες «No fail Recipe»

της Νίκης Τσέτικα
Σκηνοθεσία: Νίκη Τσέτικα

Ηθοποιοί: Ηλέκτρα Αρσενίδου, Γιώργος 
Κουτρουμπής, Ναταλία Ντυμένου, Βασίλης Σα-
μούρκας, Γιώργος Σύρμας, Αναστασία Τσώμου.
Χορογραφίες - Επιμέλεια κίνησης: Ηλέκτρα 
Αρσενίδου
Stage manager: Ροδόπη Καζαντζίδου
Σημείωμα Σκηνοθέτη:  No fail recipe… Υπάρχει 
συνταγή σίγουρης επιτυχίας ή η συνταγή είναι 
απάτη και το αποτέλεσμα προδιαγεγραμμένο; 
Την απάντηση καλούνται να δώσουν 6 υλικά 
που γνωρίζουν τον κόσμο μέσα σε μία κατσαρό-
λα…ερωτεύονται, διαφωνούν, φιλοσοφούν, αυ-
τοσαρκάζονται. Πολυπόθητος στόχος τους: Μια 
σοκολατόπιτα. Εσείς; Θα πάρετε ένα κομμάτι;
ΣΥΖΗΤΗΣΗ στις 20.00 με θέμα: Το θέατρο σε 

καιρό κρίσης

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ: Ηλέκτρα Αρσενίδου
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ στις 21.00
Ομάδα @x-A.M.N.A. «Xousia» *
Σκηνοθεσία-Διασκευή κειμένων: Χιονία Χιωτέλλη
Ηθοποιοί: Αγγελική Καλοβυρνά,Νίκος - Δομί-
νικος Κουρίνος,Άννα Μιχαλοπούλου,Μαρία 
Φυντανίδου
Stage manager: Ροδόπη Καζαντζίδου
Κοστούμια: Eύα Παραδέλλη
Χορογραφία: Άννα Μιχαλοπούλου
Μουσική επιμέλεια: Χιονία Χιωτέλλη 
Τεχνική υποστήριξη: Θοδωρής Παπαδόπουλος 
Σχεδιασμός προγράμματος: Δανάη Πανοπούλου
Σημείωμα Σκηνοθέτη: Ένα έργο με θέμα την 
"εξουσία", βασισμένο σε έργα Ευρωπαίων και 
Αμερικανών συγγραφέων του τελευταίου μισού 
αιώνα. «Δε με γνωρίζεις. Ξέρω ότι δε μπορώ να 
σε πείσω ότι αυτό δεν είναι κάποιο κόλπο τους 
ή κάποιο πείραμα τους. Νομίζω ότι δε θα ζήσω 
πολύ ακόμη, κι ήθελα να πω σε κάποιον για τη 
ζωή μου. Είναι η μόνη αυτοβιογραφία που θα 
μπορέσω ποτέ να πω σε κάποιον. Με λένε...... 
γεννήθηκα στο........, γεννήθηκα το...... δεν θυμά-
μαι. Είναι όλα μπερδεμένα.... όνειρα, σκέψεις, 
αναμνήσεις. Δεν θυμάμαι τα παιδικά μου χρόνια, 
αλλά θυμάμαι τη βροχή. Η γιαγιά μου έλεγε ότι 
ο θεός υπάρχει μέσα στη βροχή.» Ένα βήμα από 
το θύμα ως το θύτη, από την αγάπη ως το μίσος, 
από το θρόνο ως τη φυλακή, από το μέγαρο ως 
τον τάφο… Τελικά ποιος εξουσιάζει και ποιος 
εξουσιάζεται; Η "αλυσίδα" μπορεί να σπάσει;

* 1o βραβείο καλύτερης παράστασης 
στο 9ο Φεστιβάλ Ομάδων Δράσης του 

Θεάτρου των Αλλαγών 

ΠΕΜΠΤΗ 28/3

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ, 17:00 – 19:00 
«Αλήθεια και Θεατρικότητα» 

Διδάσκει: Ά. Τσαλίκης
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ στις 19.00
Ομάδα Εμιγκρέδες «ο Μαξιλαρένιος»

του Μάρτιν Μακντόνα
Σκηνοθεσία: Ηλίας Βαλάσης
Ηθοποιοί: Ηλίας Βαλάσης, Αλέξανδρος Θωμάς, 
Νίκος Πιζάνης, Δημήτρης Κατσιμίρης 
Stage Manager: Άννα Μιχαλοπούλου
Σημείωμα Σκηνοθέτη: H παιδική ψυχή είναι ένας 
λευκός πίνακας ζωγραφικής. Οι γονείς καλούνται 
να συμπληρώσουν το κενό, ζωγραφίζοντας ότι 
πιο όμορφο έχουν μέσα στην ψυχή τους. Κάποιες 
φορές όμως, το αποτέλεσμα είναι μια μαύρη μου-

ντζούρα και οι συνέπειες του καταστροφικές..
ΣΥΖΗΤΗΣΗ στις 20.00 με θέμα: Η βία στη ζωή 

και την Τέχνη

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ: Ηλίας Βαλάσης
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ στις 21.00
Ομάδα Θέα Θάλασσα «Ποιος φοβάται τη 

Βιρτζίνια Γουλφ;» του Ε.Άλμπυ
Σκηνοθεσία: Αλκης Τσαλίκης
Ηθοποιοί: Μαρία Βλαχοπούλου, Σπύρος Δού-
ρος, Ελένη Μυστικού,Άλκης Τσαλίκης
Stage Manager: Μαρία Καβαλλάρη
Σημείωμα Σκηνοθέτη: «Όταν η βρωμιά αγκαλιά-
ζει το ρούχο, η κάθαρση ξεκουράζει την ψυχή...»

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29/3

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ, 18:30 – 20:30
«Αναζητώντας την αλήθεια» 

Διδάσκει: Κ.Κρομμύδας
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ στις 21.00
Ομάδα Θηλέων Σύμπραξις «Τα αμερικανικά 

πάθη»

Ηθοποιοί: Ανδριανού Κατερίνα, Γουγουσά-
κη Χριστίνα, Δίγκα Δάφνη, Λεκάκη Μαρία, 
Λούρου Ρούλα, Λύκου Μαιρινίκη, Νάτση Βιβή, 
Παπαγιάννη Άννα, Πυργαρούση Νάγια
Stage Manager: Χρυσόθεμις Αμανατίδη
Σημείωμα Σκηνοθέτη:  "Μέσα απο σκηνές 
και μονολόγους απο τα έργα του Tennessee 
Williams αναζητούμε την αλήθεια των χαρα-
κτήρων εκείνης της εποχής. Καταπιαστήκαμε 
με έντονα πάθη και σχέσεις προσπαθώντας 
να προσεγγίσουμε τους ακραίους χαρακτήρες 
του συγγραφέα"

ΣΑΒΒΑΤΟ 30/3 & ΚΥΡΙΑΚΗ 31/3

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ στις 21.00
Ομάδα ΑΝΤΙδρασις «ΑΝΤΙγόνη ΑΝΤΊFreud 

ΑΝΤΙδράςις»

Κείμενο: ομάδα «ΑΝΤΙδρασις»
Σκηνοθεσία: Kωνσταντίνος Γιωτόπουλος
Ηθοποιοί (με αλφαβητική σειρά): Μαρία 
Αλαφατζάνη, Θωμαή Αργυρίου, Κωνσταντί-
νος Βόλκος, Σεβαστή Γαλάνη, Αθηνά Γκαλί-
τσιου, Σοφία Γκαζέλη, Νίκη Ζερβού, Ιωάννα 
Καγκελίδου, Βασίλης Κατσιγιαννόπουλος, 
Σοφία Κοτίδου, Ορέστης Κουτσουπιάς, Μα-
ρία Κωτούλη, Μαρία Λεκού, Μαρία Τσούπα, 
Αγγελική Περηφανοπούλου,, Σοφία Σταύ-
ρογλου, Χαράλαμπος Μειμαρίδης,Ευθυμία 
Μούζη, Ελένη Μπαλαμπανίδου, Ειρήνη Ντού-
φα, Ελισάβετ Πασίδη, Θωμάς Πασχούλας, 
Ραφαέλα Πετρίδου, Δανάη Ριζούδη, Αγάθη 
Σιδηροπούλου, Μελίνα Σιδηροπούλου, Δη-
μήτρης Τζιαμπάσης.
Σκηνικά: Ιωάννα Στεφανόπουλου
Φωτισμοί: Γιώργος Βέγκος
Τεχνικός Σκηνής: Κώστας Κωστόπουλος
Mουσική επιμέλεια: ομάδα «ΑΝΤΙδρασις»
Οργάνωση παραγωγής – Προβολή: Κατερίνα 
Γρηγοριάδου
Σημείωμα Σκηνοθέτη:  Τι σχέση μπορεί να έχει 
η Αντιγόνη του Σοφοκλή με τον Φρόυντ; Τι σχέ-
ση μπορεί να έχει ο άνθρωπος απέναντι στο 
δίκιο του Σοφοκλή, με τον άνθρωπο σε σχέση 
με τη λογική του Φρόυντ; 30 έφηβοι αντιδρούν 
στη λογική, φλερτάροντας με το παράλογο.



Με αφορμή την πρόσφατη παραχώρηση 

του κτηρίου "Χατζίκου" στο Σύλλογο 

Μικρασιατών Βέροιας επισκεφθήκαμε το νέο 

τους χώρο, όπου μας υποδέχθηκε η πρόε-

δρος του Συλλόγου κ. Τα-

σούλα Παυλίδου που είχε 

την ευγενή καλοσύνη να 

απαντήσει στα ερωτήματά 

μας σχετικά με τη λειτουργία του συλλόγου 

και  τις δραστηριότητες του. 

Πότε ιδρύθηκε ο Σύλλογος Μικρασιατών Βέροιας 

και ποιο ήταν το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο;

Από μία παρέα ανθρώπων που είχαν κοινό παρελθόν, 
κοινές μνήμες, που αγαπούσαν τα ίδια πράγματα και ήθελαν 
να διατηρήσουν τις μνήμες τους ζωντανές. Ιδρύθηκε 18 Φε-
βρουαρίου 1979 και το πρώτο Δ.Σ. συγκροτούσαν οι: Μαζί-
νης Δημήτριος, Μπαμπανέλος Δημήτριος, Πασσάς Ηλίας, 
Σαζακλίδης Γαβριήλ, Σαζακλίδης Σταύρος, Τσαμπουλατίδης 
Πρόδρομος, Φιλιππίδης Δάνος. Το εν λόγω ιδρυτικό Δ.Σ. τι-
μήθηκε φέτος, στην αρχή του χρόνου με την καθιερωμένη 
κοπή βασιλόπιτας του συλλόγου στη Στέγη Γραμμάτων και 
τεχνών και Τεχνών. Παράλληλα ακολούθησε τη 2η Κυριακή 
του χρόνου λειτουργία προς τιμήν του προστάτη μας Μέγα 
Βασίλειου Καππαδοκίας, όπου στο προαύλιο της εκκλησίας 
το χορευτικό μας χόρεψε παραδοσιακό Καππαδόκικο χορό.

Το σημερινό διοικητικό συμβούλιο από ποιους 

απαρτίζεται;

Τα μέλη του συμβουλίου μας, πλην της υποφαινόμενης, 
είναι οι: Ασλάνογλου Στέλιος, Γουναρά Μαγδαληνή, Καρατζάς 
Χαράλαμπος, Μελίδου Αγγελική, Σιδηρόπουλος Χρηστός και 
Τελίδης Δημήτριος. Όμως κάθε δυο χρόνια έχουμε εκλογές και 
φέτος έχουμε στις 7 Μαρτίου όπου θα εκλεγεί νέο Συμβούλιο.

Στο χορευτικό συμμετέχει νέος κόσμος, υπάρχει 

μεγάλη συμμετοχή;

Υπάρχει χορευτικό ηλικίας 6 - 12 ετών που αποτελεί-
ται από 30 μέλη, χορευτικό ηλικίας 13 – 33, που είναι και το 
αντιπροσωπευτικότερο σχήμα του συλλόγου μας με 35 μέλη 
και το χορευτικό ενηλίκων με 65 μέλη. Χοροδιδάσκαλος μας 
είναι ο κ. Φώτης Πανανόπουλος. Έχουμε όμως και χορωδία 
που συμμετέχουν 40 άτομα με χοράρχη την κ. Κατερίνα Λα-
γιώνη. Και όλα τα μαθήματα που γίνονται είναι δωρεάν για 
όποιον θέλει να συμμετάσχει.

Πόσα μέλη αριθμεί ο σύλλογος;

Ενεργά μέλη είναι περίπου 370.

Διοργανώνει ο σύλλογος εκδρομές στις προγονι-

κές εστίες;

Πραγματοποιούνται διάφορες εκδρομές και στην Ελλά-
δα, Ξάνθη και Κομοτηνή όπου ερχόμαστε σε επαφή με άλ-
λους Μικρασιατικούς Συλλόγους. Αλλά και στη Τουρκία, στα 
παράλια, στην Κωνσταντινούπολη, στη Σμύρνη, στο Αϊβαλή 
και στην Καππαδοκία.

Ποίες άλλες δραστηριότητες διοργανώνετε και σε 

τι εκδηλώσεις συμμετέχετε;

Κάθε χρόνο διοργανώνουμε τον ετήσιο χορό κάθε Τσι-
κνοπέμπτη που φέτος είχε μεγάλη επιτυχία. Επιπλέον γίνο-
νται διάφορες εκθέσεις ανά διαστήματα στο Μεντρεσέ Τζαμί 
για την Μικρασιατική Καταστροφή, παρουσιάσεις βιβλίων, 
και συγκεκριμένα είχε γίνει μία έκθεση στο Μεντρεσέ όπου 
παρουσιάσαμε εικονογραφημένο υλικό, έγινε βιντεοπροβο-
λή για 50 ανθρώπους που διώχθηκαν από την Κωνσταντι-
νούπολη, πως έφτασαν στην Ελλάδα και τι αντιμετώπισαν. 
Αυτό είχε οργανωθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση στα πλαίσια 
καλής θέλησης Ελλάδας και Τουρκίας, και είχε παρουσιαστεί 
σε διάφορα μέρη. Γενικότερα συμμετέχουμε σε πάρα πολλές 
εκδηλώσεις και δηλώνουμε παντού «παρών»! Σε εκδηλώσεις 
που γίνονται στα χωριά Άμμος, Άγιο Γεώργιο, Παλιό Πρόδρο-
μο που υπάρχει μεγάλος αριθμός προσφυγικού πληθυσμού 
και διοργανώνουν εκδηλώσεις, σε εκδηλώσεις του ειδικού 
σχολείου, στις ετήσιες παρελάσεις. Σε λίγο καιρό θα συμμε-
τέχουμε σε μία εκδήλωση που διοργανώνει το ΚΑΠΑ Βέροιας 
με την Κοινωνική Αλληλεγγύη. 

Για να θυμηθούμε λίγο την ιστορία των Μικρασια-

τών, πότε άρχισαν να εγκαθίστανται στη περιοχή 

της Βέροιας;

Από το Σεπτέμβρη του 1922 άρχισαν να έρχονται στην 
περιοχή. 

Ποιες ήταν οι ασχολίες τους όταν πρωτοήρθαν; 

Τι πρόσφεραν στη κοινωνία και στην οικονομία;

Οι περισσότεροι που ήρθαν ήταν μεγάλες οικογένειες, ήταν 
έμποροι, το εμπορικό «δαιμόνιο» το είχαν στο αίμα τους. Ήταν 
σπουδαγμένοι, με πολλές γνώσεις και εμπειρία. Επιβλήθηκαν 
στην τοπική κοινωνία, έδωσαν τα φώτα τους με την μόρφωση. 
Ήρθαν άνθρωποι μαζί με την γνωστική τους προίκα, τα ήθη 
και τα έθιμα τους. Με την όρεξη για δουλειά και την προκοπή 
τους σταδιακά ενσωματώθηκαν στην κοινωνία του τόπου, 
που στην αρχή τους είχαν στο περιθώριο. Αυτό είναι ένα θέμα 
που κανείς δεν το αμφισβητεί. Επίσης, ήταν πολύ εργατικοί, 
δούλεψαν σκληρά, με αξιοπρέπεια και τώρα οι περισσότερες 
οικογένειες είναι επιφανείς πολίτες της πόλης. 

Στο σπίτι των Μικρασιατών τι θα βρει κανείς;

Θέλω να αναφέρω ότι πολλές οικογένειες αποχωρίστη-
καν οικογενειακά τους κειμήλια για να τα παραχωρήσουν 
στο σύλλογο μας έτσι ώστε να υπάρξει συνέχεια και να μπο-
ρούν οι νέοι να μαθαίνουν για τους προγόνους τους με υπαρ-
κτά στοιχεία. θεωρώ απαραίτητο να τους ευχαριστήσω και 
από εδώ, όπως και το Τμήμα Περιουσίας του Δήμου Βέροιας 
για την παραχώρηση του σπιτιού, στο ΚΑΠΑ του Δήμου για 
την συνεχή βοήθεια του και τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου 
κ.Τσιλογιάννη. Με τη βοήθεια όλων αυτών των ανθρώπων 
μπορέσαμε και δημιουργήσαμε ένα ζεστό και λειτουργικό 
χώρο για να μπορέσει να υπάρξει συνέχεια του Μικρασιατι-
κού Συλλόγου.

Βέβαια, προς το παρόν λόγω της πρόσφατης μετακό-
μισής μας, ο χώρος απέχει πολύ από την τελική μορφή που 
σχεδιάζουμε, αλλά στο άμεσο μέλλον θα οργανώσουμε όλο 
σπάνιο υλικό που έχουμε στα χέρια μας, έτσι ώστε να είναι 
διαθέσιμο για όλο τον κόσμο. 

Κάπου εδώ τελειώνει η συζήτηση μας με την 

Τασούλα Παυλίδου και θα θέλαμε να την ευ-

χαριστήσουμε για τον χρόνο που μας αφιέ-

ρωσε αλλά και για τη θερμή φιλοξενία που 

μας παρείχε, για να γνωρίσουμε καλύτερα 

τον Σύλλογο Μικρασιατών Βέροιας.
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Συνέντευξη στην

Μάγδα Γιαννακάκη
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Dual Camera
Κάμερα 13 megapixel. Λειτουργία ταυτόχρονης λήψης και 
με τις δύο κάμερες (εμπρός και πίσω) έτσι ώστε να μη λείπει 
κανείς από τις οικογενειακές φωτογραφίες! Η ενεργοποίηση 
γίνεται με ένα πάτημα στην οθόνη, ενώ υποστηρίζεται και 
κατά την πραγματοποίηση video κλήσης, για να βλέπει ο 
συνομιλητής σας τόσο εσάς, όσο και τον περιβάλλοντα χώρο 
από την πίσω κάμερα.

Air View
Air View: Λειτουργία επισκόπησης περιεχομένου (π.χ. φωτο-
γραφίες από τη gallery, emails, calendar κλπ.) περνώντας το 
δάκτυλο επάνω από την οθόνη χωρίς να την αγγίζετε, όπως 
στο Galaxy Note II.

Translator
S Translator: Μιλάς στο Galaxy S IV και μεταφράζει αυτά 
που λες (speech-to-text ή text-to-speech) σε ξένη γλώσσα! 
(υποστηρίζει Αγγλικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Γερμανικά, Κινέζικα, 
Ιαπωνέζικα και μερικά ακόμα που προστίεθενται αργότερα). 
Μάλιστα, χωρίς να χρειάζεται σύνδεση στο Internet!

Hands On 1
Story Album: Αυτόματη δημιουργία album για αυτούς 
που θέλουν άμεσα ταξινομημένες τις φωτογραφίες τους 
μετά από κάποιο event, κάποιο ταξίδι κλπ. Με δυνατότητα 
tagging και διασύνδεση με την εφαρμογή Blurb για εκτύπω-

ση τους σε διάφορες χώρες.

Display
Adapt Display & Adapt 

Sound: Η οθόνη ρυθμίζεται 
αυτόματα όταν ο χρήστης 
παρακολουθεί videos, 
emails, σερφάρει στον 
browser κλπ., έτσι ώστε 
να παρέχει την καλύτερη 
δυνατή εικόνα κάθε στιγμή. 
Παρόμοια, ρυθμίζεται αυτό-
ματα ο ήχος ανάλογα με το 
τι έχει επιλέξει να ακούσει ο 
χρήστης.

Game Pad
Άμεση επικοινωνία με το Samsung HomeSync που είδαμε 
στην MWC 2013, για διαμοιρασμό του περιεχομένου σε τηλεο-
ράσεις, tablets, υπολογιστές κλπ. Επίσης, η Samsung ετοιμάζει 
το δικό της gaming controller για τα smartphones της.
Smart Pause & Smart Scroll: Κατά την παρακολούθηση ενός 
video, η εμπρόσθια κάμερα παρακολουθεί τα μάτια του χρή-
στη και όταν αυτός τραβήξει μακριά από τη οθόνη το βλέμμα 
του, αυτόματα σταματά η 
αναπαραγωγή του video. Επί-
σης, η λειτουργία Smart Scroll 
επιτρέπει τη μετακίνηση του 
κειμένου από ένα email ή από 
μια ιστοσελίδα με ελαφριά 
κίνηση της συσκευής.
Samsung Smart Switch: 

Λογισμικό για την άμεση 
μεταφορά όλων των δεδο-
μένων σχεδόν από οποιοδή-
ποτε smartphone από όλα 
τα διαφορετικά λειτουργικά 
συστήματα στο Galaxy S IV 
μέσω υπολογιστή.

Air Move
Air Gesture: Διαχείριση της 

συσκευής με χειρονομίες, για scrolling, start/stop, 
απάντηση σε κλήσεις με ένα πέρασμα του χεριού κλπ., 
αλλά υποστηρίζονται μόνο από ορισμένες εφαρμογές της 
Samsung.
S Voice Drive: Ο προσωπικός σας βοηθός σχεδόν για να δώ-
σετε οποιαδήποτε εντολή στο Galaxy S IV όταν οδηγείτε. (π.χ. 
αποστολή μηνύματος, ανάγνωση SMS, αποδοχή-απόρριψη 
κλήσεων κλπ.).

Samsung Galaxy S IV Remote
Samsung WatchON: Ενσωματωμένος αισθητήρας υπερύ-
θρων (IR) για χρήση της συσκευής ως τηλεχειριστήριο.

Τεχνικά χαρακτηριστικά
Οθόνη 4.99” Super AMOLED Full HD (1920 x 1080, 441ppi) με Gorilla Glass 3

Επεξεργαστής octo-core Samsung Exynos 5410 1.6GHz / Qualcomm 600 1.9GHz
Επεξεργαστής γραφικών PowerVR SGX 544MP GPU / Adreno 320 GU

Μνήμη RAM 2GB
Αποθηκευτικός χώρος 16GB/32GB (επέκταση με microSD έως 64GB)

Κάμερα 13MP BSI AF με LED fl ash Zero Shutter
Εμπρόσθια κάμερα 2MP BSI AF (1080p)

WiFi 802.11ac, 4G LTE, Bluetooth 4.0, GPS, NFC, IR LED, MHL
Λειτουργικό σύστημα Android 4.2.2 Jelly Bean

Μπαταρία 2600mAh -  Πάχος 136.6 x 69.8 x 7.9mm -   Βάρος 130gr

Το facebook ποτέ δεν ήταν 

πιο γρήγορο!!! Με απευθείας 

χειρισμό από το πληκτρο-

λόγιο, η πλοήγηση γίνεται... 

"αστραπή".  Σήμερα θα δούμε 

πώς μπορούμε να πλοηγού-

μαστε στα tabs του κοινωνι-

κού δικτύου κάνοντας χρήση 

του πληκτρολογίου μας. Είναι 

πολύ απλό: 

Για Mac

Safari/Chrome/Firefox: Ctr + Alt + [key]

Για PC

Internet Explorer: Alt + [key] και Enter

Firefox: Shift + Alt + [key]

Όπου key:

    / = Search
    0 = Help
    1 = Home
    2 = Timeline
    3 = Friends
    4 = Inbox
    5 = Notifi cations
    6 = Account Settings
    7 = Privacy
    8 = About
    9 = Terms
    c = comment
    j and k = scroll στο News Feed
    l = like/unlike
    m = new message
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Ένα μεγάλο "ουφ" ακούστηκε 
από το Δημαρχείο Βέροιας!!!

Με την Λαϊκη Τράπεζα συνεργάζεται ο Δήμος Βέροιας, τόσο για τη 
μισθοδοσία του προσωπικού (εκατοντάδες συμπολίτες μας), όσο και 
για τις καταθέσεις του, οι οποίες κατά διαστήματα ξεπερνούν το... 
εκατομμύριο! Υπό τον φόβο κατάρρευσης των ελληνικών υποκατα-
στημάτων της κυπριακής τράπεζας, στο Δημαρχείο Βέροιας επικρα-
τούσε παγωμάρα και προφανώς αδυναμία αντίδρασης σε ένα κατα-
στροφικό ενδεχόμενο ρευστοποίησης της Λαϊκής Τράπεζας (πρώην 
Marfi n). Η ανακοίνωση της Πειραιώς ότι εξαγοράζει τις δύο εν Ελλάδι 
Κυπριακές τράπεζες, συνοδεύτηκε από ένα μεγάλο... "οοοουυυυφ" 
ξαλαφρώματος που ακούστηκε από το Δημαρχείο της πόλης.

ΒΕΒΑΙΑ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ του Δήμου θα κάνουν το... "ουφ" 

όταν με το καλό δουν στο τέλος του μήνα τη μισθοδοσία τους 

στην τράπεζα. 

Η μεγάλη δικαίωση 
του Γιώργου Τραπεζανλίδη
ΠΗΡΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΦΑΝΕΙΑ 

ΚΑΙ ΘΑ ΤΗΝ ΟΔΗΓΗΣΕΙ ΣΤΗ Α2!!!

Ο Γιώργος Τραπεζανλίδης είναι 

ένας πολύ γνωστός επιχειρημα-

τίας της πόλης μας που ειδικεύ-

εται στο χώρο του εμπορίου 

φρούτων. Από μικρή ηλικία με-

γαλωμένος στην επιχείρηση του 

πατέρα του, κατάφερε με την 

αξία του να την απογειώσει και 

να θεωρείται αυτήν την στιγμή 

μια από τις πιο πετυχημένες 

επιχειρήσεις στον συγκεκριμέ-

νο κλάδο. Μεγάλη αδυναμία 

της ζωής του είναι το μπάσκετ 

και γενικότερα ο αθλητισμός. 

Πριν λίγα χρόνια αποφάσισε να 

ασχοληθεί επαγγελματικά με 

την ομάδα της πόλης μας και 

να την απογειώσει στις μεγαλύ-

τερες κατηγορίες. Με υπομονή 

πρόγραμμα και σχεδιασμό 

ανέβασε σε έναν μόλις χρόνο την ομάδα στην Β' Εθνική ενώ φέτος μοιάζει το 

μεγάλο φαβορί για την άνοδο στην Α2. Διέθεσε χρόνο, χρήμα και κυρίως απερι-

όριστη αγάπη για να αναδείξει το συγκεκριμένο άθλημα στην πόλη μας. Έφερε 

τους καλύτερους μπασκετμπολίστες που κυκλοφορούσαν στο μεταγραφικό 

παζάρι και οργάνωσε όλα τα τμήματα υποδομής του Φιλίππου. 

Αν η ομάδα καταφέρει να συνεχίσει την επιτυχημένη πορεία μέχρι το τέλος 

του πρωταθλήματος, παραμένοντας στην κορυφή της βαθμολογίας, τότε 

θα μιλάμε για την μεγαλύτερη ιστορική επιτυχία του Βεροιώτικου Μπάσκετ, 

καθώς για πρώτη φορά στην ιστορία της η ομάδα του Φιλίππου Βέροιας θα 

πάρει μέρος στο πρωτάθλημα της Α2. Αξίζουν πολλά θερμά συγχαρητήρια 

στον πρόεδρό μας, για την συγκεκριμένη προσπάθεια και επίσης σε όσους 

βοήθησαν σε αυτήν την προσπάθεια (παίκτες, προπονητές, διοίκηση και 

φιλάθλους)...

"Πόλεμος" Τσαβδαρίδη-Μπατσαρά
 για το θέμα των επιχειρήσεων
"ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΜΟΥ" ΜΑΛΩΝΟΥΝ 

ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΚΑΡΠΩΘΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!!

Κυριολεκτικά αυτό που έγινε την 
προηγούμενη εβδομάδα είχαμε πολύ 
καιρό να το δούμε!!!  Ένας άτυπος "πόλε-
μος" με τους δύο 
βουλευτές Ημα-
θίας να στέλνουν 
δελτία τύπου σε 
όλα τα μέσα μαζι-
κής ενημέρωσης 

όσον αφορά την απόσυρση των άρθρων 42 και 22 του 
σχεδίου νόμου του Υπουργείου Οικονομικών που έπληττε 
σφόδρα την βιωσιμότητα των επιχειρήσεων της Ημαθίας. 

Την αρχή έκανε η κυρία Μπατσαρά που ανακοίνωσε 
ότι κατόπιν δικών της ενεργειών μαζί με εκπροσώπους 
του Επιμελητηρίου συνάντησαν στο υπουργείο τον υφυ-
πουργό οικονομικών κύριο Χρήστο Σταικούρα και έλυσαν 
το πρόβλημα.  Από την άλλη πλευρά, το δελτίο τύπου του 
Λάζαρου Τσαβδαρίδη ξεκαθάριζε ρητά και κατηγορημα-
τικά πως ήταν ο πρώτος και ο μοναδικός που ασχολήθηκε 
με το συγκεκριμένο θέμα και ότι αποτελεί μεγάλη δικαίω-
ση για τον ίδιο η επίλυσή του. 

Εμείς δεν θα σχολιάσουμε περαιτέρω θα αφήσου-

με στους αναγνώστες μας να κρίνουν και να αξιολο-

γήσουν τους βουλευτές Ημαθίας...
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Την Τετάρτη 27 Μαρτίου και ώρα 18:00 

συνεδριάζει το Δημοτικό Συμβούλιο 

Βέροιας.  Το θέμα που θα κυριαρχήσει 

τη συζήτηση, δεν είναι άλλο από το... 

γεφύρι της Άρτας, που ακούει στο όνομα 

"Γέφυρα Κούσιου". Αναλυτικά τα θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο: Παρουσίαση αξιοποίησης εγκαταστάσεων του 
Α.Π.Θ. στη Βέροια από τον κ. Περικλή Λατινό-
πουλο.

ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση ή μη τροποποίησης προϋπολογισμού 
και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου 
Βέροιας, έτους 2013.

ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση ή μη α) του 5ου Α.Π.Ε. και β) του 
πρακτικού της επιτροπής εξακρίβωσης κό-
στους του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών 
Κούσιου».

ΘΕΜΑ 4ο: Επί ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατα-
σκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά της υπ’ 
αριθ. 5282/4-2-2013 πράξης της Διευθύνου-
σας Υπηρεσίας (απόρριψη δήλωσης διακοπής 
εργασιών του έργου)

ΘΕΜΑ 5ο: Επί ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατα-
σκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά της υπ’ 
αριθ. 6644/7-2-2013 πράξης της Διευθύνου-
σας Υπηρεσίας (επιβολή ποινικής ρήτρας και 
εφαρμογής της στον επόμενο λογαριασμό του 
αναδόχου))

ΘΕΜΑ 6ο: Επί ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατα-
σκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά της υπ’ 
αριθ. 6505/6-2-2013 πράξης της Διευθύνου-
σας Υπηρεσίας (ειδική όχληση της Υπηρε-
σίας του έργου «Κατασκευή Γέφυρας Αφών 
Κούσιου»)

ΘΕΜΑ 7ο: Επί ενστάσεως αναδόχου του έργου «Κατα-
σκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου» κατά της υπ’ 
αριθ. 2989/7-2-2013 πράξης της Διευθύνου-
σας Υπηρεσίας (επιστροφή του 11ου λογαρια-
σμού του έργου)

ΘΕΜΑ 8ο: Επί αιτήματος της Μαρίας Γαλέτα για εξωδικα-
στική ρύθμιση μισθώματος εμπορικής στέγης.

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση ή μη ανταλλαγής τμήματος αγροτε-
μαχίου ιδιοκτησίας της εταιρίας «ΤΣΕΡΚΕΖΟΣ 
ΘΩΜΑΣ και ΣΙΑ Ο.Ε.» με τμήμα δημοτικού 
αγροτεμαχίου.

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση ή μη απευθείας αγοράς τμήματος 
της ιδιοκτησίας Χρήστου και Γεωργίου Σταμά-
τη, για την ανέγερση του 4ου Νηπιαγωγείου 
Βέροιας. 

ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση ή μη αντικατάστασης εκπροσώπου 
της Αναπτυξιακής Α.Ε. (ΑΝΑΕ) Δ.Βέροιας, 
για την υλοποίηση της πράξης «ΗΜΑΘΙΑ 
2012-ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΡΑ»

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση ή μη επιχορήγησης σχολικών επιτρο-
πών.

ΘΕΜΑ 13ο: Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ της μελέτης 
περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την περι-
βαλλοντική αδειοδότηση του έργου «Έγκα-
τάσταση και λειτουργία αιολικού σταθμού 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΑΣΠΗΕ), 
συνολικής ισχύος 48MW, στη θέση «Κορυ-

φή-Βουνοπλαγιά» των Δήμων Εορδαίας και 
Κοζάνης της Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης 
της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και 
του Δ.Βέροιας, της Περιφερειακής Ενότητας 
Ημαθίας, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδο-
νίας, της εταιρίας «ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Α.Ε.».

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση ή μη προγραμματισμού προσλήψε-
ων εποχιακού προσωπικού Δ.Βέροιας, για το 
έτος 2013.

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση ή μη συνεργασίας του Δ. Βέροιας 
με το Τμήμα Θετικών Επιστημών/Γεωλογίας/
Τομέας Γεωφυσικής, για την πρακτική άσκηση 
φοιτητών του. 

ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση ή μη δωρεάν παραχώρησης της χρή-
σης του Δημοτικού Σχολείου Φυτειάς, στην 
αστική μη κερδοσκοπική εταιρία «Κέντρο 
Παιδείας και Πολιτισμού ΚΕΚ».

ΘΕΜΑ 17ο: Καθορισμός δόσεων για αποπληρωμή ποσού, 
προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης στην 
ιδιοκτησία Χ. Τσισμετζή κλπ. 

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση ή μη μετάβασης επίσημης αντι-
προσωπείας του Δήμου στο Δήμο Καζανλάκ 
Βουλγαρίας, στα πλαίσια των εορταστικών 
εκδηλώσεων της «Εορτής των Ρόδων».

ΘΕΜΑ 19ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον ανα-
πληρωτή του στην επιτροπή για την εκτίμηση 
της εν ζωή αξίας ζώων.

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση ή μη συγκρότησης Επιτροπής Φιλι-
κού Διακανονισμού 

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση ή μη διενέργειας προμήθειας υλικών 
για την υλοποίηση του έργου «Ενιαίο Δημοτι-
κό Δίκτυο Τοπογραφικών Στάσεων»

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση ή μη α) διενέργειας προμήθειας, β) 
δαπάνης και γ) διάθεσης πίστωσης δημοσίων 
σχέσεων.

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση ή μη δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε 
άστεγο και άπορο δημότη.

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση ή μη δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε 
άστεγο και άπορο δημότη.

ΘΕΜΑ 25ο: Προσδιορισμός ποσότητας, τιμής και δικαιο-
λογητικών διάθεσης καυσοξύλων για ατομικές 
ανάγκες των κατοίκων των Τ.Κ. Καστανιάς, Τρι-
ποτάμου και Πολυδενδρίου, για το έτος 2013.

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση ή μη διάλυσης σύμβασης του 
έργου «Μελέτη Κατασκευής Φράγματος στη 
θέση Βράνα Πέτρα Τ.Δ. Τριλόφου Δ.Δοβρά». 
(Α.Μ.7/2009 ΤΥΔΚ).

ΘΕΜΑ 27ο: Επί αιτήματος της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας για α) 
συμψηφισμό ποσού οφειλής πρώην Δ.Απ.
Παύλου, β) ρύθμισης συνολικών οφειλών και 
γ) διαγραφής προσαυξήσεων. 

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση ή μη α) δωρεάν παραχώρησης της 
χρήσης δημοτικού χώρου στο Ν.Π. ΚΑΠΑ 
και β) τροποποίησης της υπ’ αριθ. 755/2011 
απόφασης του Δ.Σ.

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση ή μη της υπ’ αριθ. 14/2013 απόφα-
σης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός 
Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥ-
ΛΟΥ».
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ΟΡΟΙ & ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΤΩΤΙΚΩΝ ΚΟΥΠΟΝΙΩΝ

Ελιά: Κάθε ένα κουπόνι ισχύει για τραπέζι 2 έως 10 
ατόμων. Η προσφορά ισχύει μεσημέρι & βράδυ 
Δευτέρα έως Παρασκευή και θα διαρκέσει έως 
30/3/2013. Η έκπτωση ισχύει μόνο για λογαρια-
σμό φαγητού. Παρακαλούμε ενημερώνετε για τη 
χρήση κουπονιού πριν ζητήσετε λογαριασμό.

Τρίτη 26/03/2013 

13:30-17:30 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΙΕΡΙΩΝ 7 23313-04061
21:00-01:00 + διαν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 43 23310-29551

Τετάρτη 27/03/2013 

14:30-21:00 ΛΑΪΟΥ ΕΛΕΟΝΩΡΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 4 23310-67420
14:30-21:00 ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΠΙΕΡΙΩΝ 53 23310-26789
21:00-01:00 + διαν. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΕΡΜΙΟΥ 10 (παρ. ζαχαροπλαστείου ΕΛΙΤ) 23310-21741

Πέμπτη 28/03/2013 

13:30-17:30 ΜΑΣΟΥΡΑ-ΖΑΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 187 (πλατεία Κόρακα) 23310-24123
21:00-01:00 + διαν. ΠΑΠΑΡΗ ΟΛΥΜΠΙΑ Λ. ΣΤΡΑΤΟΥ 27 -ΕΝΑΝΤΙ ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΥ 23310-23360

Παρασκευή 29/03/2013 

13:30-17:30 ΛΙΑΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΙΜΩΝΟΣ 1-3 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ (πιάτσα ταξί) 23310-72677
21:00-01:00 + διαν. ΠΟΡΦΥΡΗ ΑΝΝΑ ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 19 (κοντά στο 6ο Δημοτικό σχολείο) 23310-667554

Σάββατο 30/03/2013 

08:00-14:30 ΤΥΡΙΝΤΖΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ ΠΑΠΑΓΟΥ (δίπλα στο νοσοκομείο) 23310-25000
08:00-14:30 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΙΝΔΟΥ 6 (αστικά) 23310-25130
08:00-14:30 ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΡΑΣ 10 (κοντά στα ΚΤΕΛ) 23310-62989
14:30-21:00 ΚΑΡΑΚΟΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΙΕΡΙΩΝ 31 23310-26914
19:00-01:00 + διαν. ΣΙΜΟΥ ΜΙΜΙΚΑ ΚΑΠΠΟΥ 4 (πεζόδρομος αγοράς) 23310-73124

Κυριακή 31/03/2013 

08:00-14:30 ΜΑΣΟΥΡΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 18 23310-23132
14:30-21:00 ΠΑΝΑΓΑΚΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 7 23310-28594
19:00-01:00 + διαν. ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΜΝΗΝΩΝ 38 (πλατεία Καλλιθέας) 23310-22968

Εφημερεύοντα & Διανυκτερεύοντα 
Φαρμακεία Βέροιας (26/3 - 31/3)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚ/ΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚ/ΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΔΑΣΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                           Βέροια 13/03/2013
                                                                      Αριθ.Πρωτ.:2331

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε στο ευρύ κοινό ότι με την αριθ. 2268/12-

03-2013 πράξη μας, χαρακτηρίσαμε, σύμφωνα με το άρθρο 
14 του Ν.998/79, την έκταση συνολικού εμβαδού 5.128,07 
Μ2 εκ των Α.Τ.430 και Α.Τ. 2893 αγροκτήματος Βέροιας, 
Ο.Δ.1931, στη θέση ''Καλίγκα'' , της Δ.Ε.Βεροίας, Δήμου Βέ-
ροιας, ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΗ, κατά την έννοια της παραγρ.6α του 
άρθρου 3 του Ν.998/79, με αναγνωρίσημα τα στιχεία της 
μορφής αυτής κατά το παρελθόν.

Με την πράξη μας αυτή δεν θίγονται εμπράγματα δικαι-
ώματα του Δημοσίου ή ιδιωτών και αυτή δεν αποτελεί στοι-
χείο απόδειξης ιδιωτικού εμπράγματου δικαιώματος.

Η παραπάνω πράξη θα είναι αναρτημένη επί ένα (1) μήνα 
στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας και όποιος 
έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλει αντιρρήσεις ενώ-
πιον της Α/θμιας Επιτροπής Δασικών Αμφισβητήσεων.

Ο Δασάρχης Βέροιας α.α
Ελένη Κατανίδου

Δασολόγος με βαθμό Β'

Ζητείται ηλεκτρολόγος 
με εμπειρία σε έργα φωτοβολταϊκών και γνώση 

ηλεκτροσυγκόλλησης για εργασία σε κατασκευαστική 
εργασία. Πληροφορίες στο τηλ. 23310-73033.

Ενοικιάζεται ρετιρέ 
10 τ.μ καθαρό, μεγάλη  σαλοκουζίνα με τζάκι και 

κλιματιστικό Siemens 24 Inverter, 3 υπνοδωμάτια, με-
γάλο μπάνιο και πολύ μεγάλα μπαλκόνια μπρος πίσω. 

Τιμή πολύ λογική. 
Πληροφορίες:  Γιωργος 6982909013, 6939355522

Η ΕΤΑΙΡΙΑ «TASTY FRUIT» 
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤ. – ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ Β. Ο.Ε

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΤΕΡΜΑ ΡΩΣΟΠΡΟΣΦΥΓΩΝ 
(στις εγκαταστάσεις στα ψυγεία – διαλογητήρια πρώην  ΕΚΑΤΟΥ) 

ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ
ότι για την καλοκαιρινή περίοδο 2013 θα δέχεται δηλώσεις για 

ΚΕΡΑΣΙΑ – ΡΟΔΑΚΙΝΑ – ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ – ΔΑΜΑΣΚΗΝΑ από τις περιοχές: 
Βέροια – Κυδονοχώρι, Μακροχώρι, Διαβατό

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ από 10π.μ. έως 5μ.μ.
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 6945105091

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΤΑΙΡΙΑ «TASTY FRUIT» 

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤ. – ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ Β. Ο.Ε

ΖΗΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
με εμπειρία στη συσκευασία φρούτων για την καλοκαιρινή σεζόν 

με έναρξη εγγραφών από την 1/4/2013 στη διεύθυνση ΤΕΡΜΑ ΡΩΣΟΠΡΟΣ-
ΦΥΓΩΝ (στις εγκαταστάσεις στα ψυγεία – διαλογητήρια πρώην  ΕΚΑΤΟΥ) 

ΩΡΕΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ: από 10π.μ. έως 4μ.μ.
Δικαιολογητικά: Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας, 

Α.Μ.Κ.Α., Α.Φ.Μ., Α.Μ.ΙΚΑ.

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΛΑ.Ο.Σ. ΗΜΑΘΙΑΣ

Ο Γιώργος Καρατζαφέρης 
στη Βέροια
 

Η Νομαρχιακή 
Επιτροπή ΛΑ.Ο.Σ. 
Ημαθίας ενημε-
ρώνει και προ-
σκαλεί τα μέλη, 
τους φίλους 
του κόμματος 
και όλους τους 
Ημαθιώτες το 

Σάββατο 30 Μαρτίου 2013 και ώρα 6.00μ.μ. στο ξε-
νοδοχείο «ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ» που βρίσκεται στη νέα 
Περιφερειακή οδό Βέροιας - Νάουσας, σε εκδήλωση 
ομιλία του Προέδρου του ΛΑ.Ο.Σ. κου ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑ-
ΡΑΤΖΑΦΕΡΗ, ο οποίος θα βρίσκεται στην Βέροια. Το 
πλήρες πρόγραμμα της επίσκεψης του Προέδρου, θα 
ανακοινωθεί εντός των ημερών.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΕΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Μικρασιατών Νομού Ημαθίας καλεί την 

Κυριακή 7 Απριλίου 2013 και ώρα 11.00 έως 13.00 σε Γενική Συνέλευση όλα τα μέλη 
του, στο Πρώτο Δημοτικό Σχολείο προκειμένου να προχωρήσουν σε απολογισμό πε-
πραγμένων και εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου. 

Δηλώσεις υποψηφιοτήτων θα γίνουν δεκτές μέχρι την Πέμπτη 4/4/2013 και ώρα 
20.00 στα τηλέφωνα 6974938713 και 6977460574.
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Πολλές φορές οι ιδιοκτήτες κατοικίδιου, το ταΐζουν 
με ότι περισσεύει από το τραπέζι και συνήθως  μετά από 
πολύωρα παρακάλια του, υποκύπτουν και του δίνουν 
από το φαγητό τους. Αυτό βέβαια είναι ότι χειρότερο για 
το ζώο γιατί πρώτα απ’ όλα μαθαίνει να ζητιανεύει για την 
τροφή του, δεύτερον, μαθαίνει να τρώει την ανθρώπινη 
τροφή και έτσι απορρίπτει τη δική του και τρίτον, πιο ση-
μαντικό, είναι ότι το ανθρώπινο φαγητό μπορεί να είναι 
κατάλληλο για τον άνθρωπο αλλά  να βλάπτει την υγεία 
του ζώου, καθώς τα ζώα έχουν εντελώς διαφορετικό 
μεταβολισμό από του ανθρώπου. 

Aν δεν προσέχει ο ιδιοκτήτης με τι ταΐζει το κατοικίδιο 
του, μπορεί να το οδηγήσει στην παχυσαρκία, η οποία, 
όπως είναι γνωστό και από την ανθρώπινη παχυσαρκία 
είναι πολύ επικίνδυνη. Μπορεί να του δημιουργήσει 
και άλλα προβλήματα υγείας (εμετούς, νευρικότητα, 
πυρετό, ταχυπαλμία κ.λπ.), όπως επίσης και την μείωση 
της διάρκειας ζωής του. Οι ώρες διατροφής του ζώου 
δεν πρέπει να επηρεάζονται από του  ανθρώπου, αλλά 
πρέπει να έχουν  ένα σταθερό και αυστηρό προγραμμα-
τισμό, βασισμένο στις δικές του ανάγκες.

Ως συμπέρασμα είναι προτιμότερο ο άνθρωπος 
να τρώει το φαγητό του και το ζωάκι μόνο τη δική του 
τροφή! Και πάντα πριν να δώσετε οτιδήποτε στο ζώο 
σας που θα μπορούσε να βλάψει την υγεία του, θα είναι 
καλύτερα να συμβουλευτείτε κάποιον κτηνίατρο, που 
θα γνωρίζει τις “ιδιαιτερότητες” του.

Αγαπητοί ζωόφιλοι
Ενημερωθήκαμε από τον Δήμο Βέροιας, ότι 

απαγορεύεται η δημοσίευση αγγελιών για υιοθε-

σίες κατοικιδίων, εκτός αν τα ζωάκια έχουν "ειδική 

ηλεκτρονική σήμανση", η οποία πρέπει να αναφέ-

ρεται στις αγγελίες. 

Πραγματικά, δεν γνωρίζουμε αν η εφαρμογή 

ενός τέτοιου μέτρου, θα λειτουργήσει προς τη μεί-

ωση των αδέσποτων, ή θα προκαλέσει τα ακριβώς 

αντίθετα αποτελέσματα.  Θα δείξει...

"Μ"

Την ταχεία αντιμετώπιση του προβλήματος της 
λειτουργίας των Κέντρων Πιστοποίησης Αναπηρίας 
(ΚΕ.Π.Α.), η αύξηση των λιστών αναμονής στα οποία τα-
λαιπωρεί άδικα εδώ και μήνες περίπου 65 με 70 χιλιάδες 
συμπολίτες μας με αναπηρίες και χρόνιες παθήσεις, ζήτη-
σε ο Αναπληρωτής Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής 
Ημαθίας Λάζαρος Τσαβδαρίδης από τον Υπουργό Εργασί-
ας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας κ. Ιωάννη Βρού-
τση με σημερινή (21-3-2013) επιστολή του.

Στην επιστολή του ο κ. Τσαβδαρίδης υπογραμμίζει: 
«Αξιότιμε κ. Υπουργέ,
Εδώ και ενάμιση χρόνο από την αρχή της λειτουργίας 

των Κέντρων Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.), παρατη-
ρείται δυστυχώς αύξηση των λιστών αναμονής παρά τις 
διαβεβαιώσεις τις δικές σας αλλά και του Διοικητή του ΙΚΑ 
για την επίλυση των προβλημάτων λειτουργίας τους.

Η μεγάλη αυτή καθυστέ-
ρηση έχει δημιουργήσει έντο-
να προβλήματα στους περίπου 
65 με 70 χιλιάδες συμπολίτες 
μας με αναπηρίες και χρόνιες 
παθήσεις, οι οποίοι αδυνατούν 
να ανταπεξέλθουν σε στοι-
χειώδεις ανάγκες τους, μην 
λαμβάνοντας τη σύνταξη που 
δικαιούνται και μην τυχγάνο-
ντας πλέον ουδεμίας ιατρικής 
και φαρμακευτικής περίθαλ-
ψης, όντας αναγκασμένοι να 
περιμένουν ακόμα και επί μή-
νες στις λίστες του ΙΚΑ – ΕΤΑΜ 
των Αθηνών, προκειμένου να 
προγραμματιστεί ραντεβού 
τους για την αξιολόγηση της 
αναπηρίας τους.   

Είναι φανερό, ότι υπό 
αυτές τις συνθήκες, χάνει την 
αξία της και ακυρώνεται στην 
πράξη και από την ίδια την κα-
θημερινότητα , οποιαδήποτε 
προσπάθεια καταβάλλεται εκ 
μέρους του Υπουργείου σας 
και των αρμόδιων Υπηρεσιών, 
ακόμα και αν αυτή εμπεριέχει 
καλές προθέσεις από την κε-
ντρική διοίκηση και φιλότιμες 
προσπάθειες από το υγειο-
νομικό αλλά και διοικητικό 
προσωπικό των κατά τόπο ΙΚΑ 
– ΕΤΑΜ. 

Κύριε Υπουργέ, 
Επειδή γνωρίζετε πολύ 

καλά ότι πίσω από αυτούς τους 

αριθμούς υπάρχουν ανθρώπινες ψυχές και μία κοινωνία η 
οποία μέρα με την ημέρα βλέπει μετά από χρόνια κόπου, 
εργασίας και συνεπούς καταβολής ασφαλιστικών εισφο-
ρών να απειλείται η ακεραιότητα της υγείας των πολιτών 
της, λόγω της αναστολής χορήγησης της σύνταξης τους ή 
αναπηρικού επιδόματος, θεωρώ επιβαλλόμενο όπως εξε-
τάσετε την ταχύτατη αλλαγή του υπάρχοντος θεσμικού 
πλαισίου προς όφελος των συμπολιτών μας.

Θεωρώ λοιπόν επιβεβλημένο όπως:
1) Προχωρήσει νομοθετική ρύθμιση σύμφωνα με 

την οποία: 
α) δεν θα αναστέλλεται η χορήγηση σύνταξης ή ανα-

πηρικού επιδόματος στην περίπτωση που οι αρμόδιοι 
φορείς καθυστερούν πέραν του ενός μήνα την κλήση του 
αναπήρου προς εξέταση καθώς και την έκδοση γνωμά-
τευσης και προσδιορισμού του ποσοστού αναπηρίας 

β) θα προβλέπεται η αναδρομική χορήγηση συντά-
ξεων και αναπηρικών επιδομάτων στους αιτούντες επα-
νεξέτασης της αναπηρίας τους, οι οποίοι βρίσκονται σε 
λίστα αναμονής των ΚΕ.Π.Α. για πολλούς μήνες

γ) θα ισχύει η γνωμάτευση για την πιστοποίηση της 
αναπηρίας και του ποσοστού αυτής για κάθε οικονομική 
και κοινωνική παροχή

δ) θα προβλέπεται ότι κατά τον χρόνο αναμονής των 
αναπήρων για την έκδοση νέας γνωμάτευσης θα παρέχε-
ται πλήρης ιατροφαρμακευτική κάλυψη από το ΙΚΑ ή τον 
οικείο ασφαλιστικό οργανισμό τους

ε) οι υγειονομικές επιτροπές των ΚΕ.Π.Α. που εξετά-
ζουν κατ οίκον άτομα με βαριά αναπηρία και αδυνατούν 
να μετακινηθούν, να μεταβαίνει στην οικεία τους ιατρός 
εξειδικευμένος της ανάλογης αναπηρίας – πάθησης τους 
και σε συνάρτηση με τα στοιχεία του ιατρικού φακέλου να 
αποφαίνεται άμεσα για τον βαθμό αναπηρίας. 

2) Λειτουργήσει άμεσα η επιτροπή του άρθρου 7 του 
Νόμου 3863/2010 ώστε να συμπληρωθεί η παράγραφος 
1 του άρθρου 16 του Νόμου 3846/2010 με όλες τις κατη-
γορίες αναπηρίας που αποδεδειγμένα βάσει ιατρικών και 
επιστημονικών δεδομένων κρίνονται μη  θεραπεύσιμες. 

3) Εφαρμοστεί άμεσα το άρθρο 6 του Νόμου 
3863/2010 το οποίο και προβλέπει τη συμμετοχή ιατρών 
όλων των ασφαλιστικών φορέων και ιατρών του ΕΣΥ στις 
υγειονομικές επιτροπές του ΚΕ.Π.Α. έτσι ώστε να καταστεί 
επαρκής η στελέχωση των υγειονομικών επιτροπών και 
να περιοριστεί η παρούσα τεράστια καθυστέρηση

4) Απορροφηθούν υπάλληλοι προερχόμενοι από την 
κινητικότητα των Δημοσίων Υπαλλήλων που έχουν τεθεί 
σε διαθεσιμότητα, ώστε να συμβάλλουν και να στελεχώ-
σουν επαρκώς τις διοικητικές δομές των διευθύνσεων 
των ΚΕ.Π.Α. και κατ επέκταση να περιορίσουν τις υπάρ-
χουσες καθυστερήσεις.  

Με την πεποίθηση ότι οι συγκεκριμένες προτάσεις 
μου θα τύχουν της προσοχής σας, σας ευχαριστώ εκ των 
προτέρων για το ενδιαφέρον σας».
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Από τον 

Αργύρη

Τσιγγενόπουλο
imathiasportsnews.wordpress.com

Δύο εξαιρετικούς αγώνες παρακολουθήσαμε στα 

γήπεδα που βρέθηκε το imathiasportsnews για 

τους δεύτερους αγώνες της φάσης των ημιτελικών 

του παιδικού πρωταθλήματος. ΓΑΣ Βέροια και Νη-

ρέας απέκλεισαν Ακαδημία Βέροιας (3-1) και ΠΑΟ 

Κουλούρας (4-2 στα πέναλτι, κανονικός αγώνας 2-2) 

αντίστοιχα, σε δύο θεαματικά παιχνίδια. Ας δούμε 

αναλυτικά το ρεπορτάζ.

Ακαδημία Βέροιας – ΓΑΣ Βέροια 1-3
Την ανωτερότητα της απέδειξε για άλλη μία 

φορά η ομάδα του Γιάννη Καψαλιάρη, κερδίζο-

ντας και στη Ραχιά την Ακαδημία Βέροιας με 3-1. 

Η ομάδα του Φίλιππου Πέιου αγωνίστηκε ελεύθερα, προσπά-
θησε να ανταπεξέλθει στις δυσκολίες του αγώνα αλλά δεν κατάφε-
ρε να πάρει την πρόκριση στον μεγάλο τελικό του πρωταθλήματος, 
στις 7 Απριλίου στο Ενωσιακό Γήπεδο των Παλατιτσίων. Εκεί θα βρε-
θεί η “Βασίλισσα”, που κυριάρχησε στο πρώτο μέρος και έχοντας σε 
εξαιρετική μέρα την μεσοεπιθετική γραμμή, επέβαλλε πλήρως τον 
ρυθμό της και κατάφερε να πάρει την δίκαιη πρόκριση.

Μάλιστα το γρήγορο γκολ του Πίκου μόλις στο 4ο λεπτό, τάρα-
ξε τις ισορροπίες του αγώνα και δημιούργησε τις προϋποθέσεις για 
τους φιλοξενούμενους, έχοντας και το υπέρ τους σκορ του πρώτου 
αγώνα (2-0). Οι παίκτες του Γιάννη Καψαλιάρη δεν επαναπαύθηκαν 
στο γκολ και βγήκαν και πάλι με αξιώσεις στην επίθεση και στο 19' 
ο ίδιος παίκτης θα διπλασιάσει τα τέρματα της Βέροιας, βάζοντας 
τέλος στα όνειρα της Ακαδημίας για πρόκριση.

Στη συνέχεια οι φιλοξενούμενοι οπισθοχώρησαν δίνοντας 
χώρο στους γηπεδούχους, οι οποίοι ανέβασαν την απόδοση τους. 
Η είσοδος του Δρόσου έδωσε πιο επιθετική πνοή στους “κυανο-
κόκκινους”, οι οποίοι θα καταφέρουν να μειώσουν με ωραίο σουτ 
του Καλαϊτζίδη στο 28', δίνοντας άλλο ενδιαφέρον στον αγώνα.

Όμως οι φιλοξενούμενοι θα απαντήσουν γρήγορα στο γκολ 
της Ακαδημίας, με ένα εξαιρετικό όπως θα δείτε και στο βίντεο αρ-
γότερα γκολ του Ευθυμίου, που στην κίνηση “κεραυνοβόλησε” τον 
Κούβαρο κάνοντας το 1-3, λίγο πριν το τελευταίο σφύριγμα του 
διαιτητή κ. Παυλίδη για το πρώτο ημίχρονο.

Στο δεύτερο μέρος οι δύο ομάδες κατέβασαν…ταχύτητα και τα 
τελευταία 40 λεπτά του ημιτελικού ήταν μια τυπική διαδικασία.

Συνθέσεις
Ακαδημία Βέροιας: Κούβαρος Δ. (58' Κούβαρος Ο.), Γαβριηλίδης, 

Πελεκίδης, Καβουνόπουλος (58' Μπεκιαρίδης), Καλαϊτζίδης, Χαρίσης, 
Σοφιανίδης (24' Δρόσος), Παπαδόπουλος, Τσαλακόπουλος, Τηλκερί-
δης, Γκιουλέκας.

ΓΑΣ Βέροια: Νικολαϊδης, Σούγκαρης (51' Παπάς), Βύζας, Ποζιάδης 
(60' Κρύπας),Ταραμονλής, Κουτρουλιάς, Καραγιάννης (51' Μουρατί-
δης), Σαρκατζής, Σαμιώτης, Πίκος, Ευθυμίου.
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Νηρέας Βέροιας – ΠΑΟΚ Κουλούρας 2-2 (4-2 πέναλτι)

Ένα μεγάλο παιχνίδι, που 

δεν έχει να ζηλέψει τίποτα 

από αγώνα μεγαλύτερων 

ηλικιών, παρακολουθήσαμε 

σήμερα στο Ενωσιακό Γήπεδο 

Παλατιτσίων. Νηρέας Βέροι-

ας και ΠΑΟ Κουλούρας για 

δεύτερο παιχνίδι διαφήμισαν 

το ποδόσφαιρο και απέδειξαν 

πως μόνο οι λεπτομέρειες 

θα έκριναν τον φιναλίστ του 

φετινού πρωταθλήματος.

Το ματς, που παρακολούθησαν 
70-80 περίπου θεατές, κρίθηκε στην 
ψυχοφθόρο διαδικασία των πέναλτι 
και με σκορ 4-2 ο Νηρέας προκρίθη-
κε στον τελικό, όπου θα αντιμετωπίσει 
τον ΓΑΣ Βέροια στο ίδιο γήπεδο στις 7 
Απριλίου. Ο ηττημένος της ημιτελικής 
φάσης ΠΑΟ Κουλούρας θα αγωνιστεί 
στον μικρό τελικό με την Ακαδημία 
Βέροιας την ίδια μέρα στις 15.30 (ο με-
γάλος τελικός διεξάγεται μετά το τέλος 
του αγώνα για το ασημένιο μετάλλιο).

Το ξεκίνημα του αγώνα δεν προ-
μήνυε σε τίποτα την συνέχεια που 
θα ακολουθούσε καθώς οι δύο ομά-
δες μπήκαν “σφιγμένες” στο γήπεδο 
και προσπάθησαν να κυριαρχήσουν 
στον χώρο του κέντρου. Η ομάδα του 
Μανώλη Γιοβανόπουλου παίζοντας 
“κλειστά” και με αντεπιθέσεις, έδειχνε 
πιο επικίνδυνη στην κόντρα και σε μία 
από αυτές κατάφερε με τον Νικολό-
πουλο στο 30' να μπει μπροστά στο 
σκορ, βάζοντας “φωτιά” στον αγώνα.

Ο Τόλης Χατζάρας έδωσε εντολή 
να ανέβουν οι γραμμές και σταδια-
κά οι “κόκκινοι” άρχισαν να παίρνουν 
μέτρα στο γήπεδο και να γίνονται πιο 
απειλητικοί για την εστία του Τσιφλίδη. 
Το πρώτο μέρος όμως τελείωσε χωρίς 
την “απάντηση” των γηπεδούχων και 
τους “ασπρόμαυρους” να κρατάνε 

γερά το υπέρ τους σκορ.
Το δεύτερο μέρος έμελλε τελικά να 

είναι το διάστημα αυτό που θα γίνουν 
όλα! Στο 54' και μετά από σύγχυση 
στην άμυνα του ΠΑΟΚ, ο Τσιούχας θα 
επωφεληθεί και θα ισοφαρίσει για την 
ομάδα του μέσα σε έξαλλους πανηγυ-
ρισμούς. Ο Νηρέας συνέχισε το ίδιο 
επιθετικά και στο 66' θα πετύχει την 
απόλυτη ανατροπή, με γκολ του Στυ-
λίδη αυτή το φορά κάνοντας το 2-1.

Και ενώ όλα έδειχναν πως η πλά-
στιγγα έγερνε προς την πλευρά των 
γηπεδούχων, δύο λεπτά πριν το τε-
λευταίο σφύριγμα του διαιτητή της 
συνάντησης κ. Κωστούλη, ο Λαφτσί-
δης με ωραίο διαγώνιο σουτ έφερε το 
ματς στα ίσια και ουσιαστικά έστειλε 
το ματς στην διαδικασία των πέναλτι, 
καθώς απέμεναν λίγα δευτερόλεπτα 
για να μπορεί να αντιδράσει η γηπε-
δούχος ομάδα.

Τα πέναλτι
Ας δούμε τους παίκτες που εκτέλε-

σαν τα πέναλτι και πως διαμορφώθη-
κε το 4-2:

Παντέλογλου (ΠΑΟΚ)  απόκρουση 
Σαφαρίκα

Χαλβατζής (Νηρέας)  1-0
Τερζής (ΠΑΟΚ)  1-1

Πατσιαβούρας (Νηρέας)  2-1
Ιωάννου (ΠΑΟΚ)  2-2

Τσιούχας (Νηρέας)  3-2
Τζιλόπουλος (ΠΑΟΚ)  άουτ
Δημούλτσης (Νηρέας)  4-2

Συνθέσεις
Νηρέας Βέροιας: Σαφαρίκας, 

Δημούλτσης, Αντωνιάδης, Πατσιαβού-
ρας, Νικόπουλος, Τσιότρας, Τσιούχας, 
Ντουμάνης, Στυλίδης, Λιόλιος (57' 
Κατσιγιαννόπουλος), Χαλβατζής.

ΠΑΟ Κουλούρας: Τσιφλίδης, Νε-
στορόπουλος, Παντέλογλου, Παπαδό-
πουλος, Καρύδας (65' Χαραλαμπίδης), 
Νικολόπουλος, Ιωάννου, Μελιόπουλος 
(69' Λαφτσίδης), Τερζής, Δελημάνης.

Ξεκινά από σήμερα και μέχρι Ξεκινά από σήμερα και μέχρι 

τις 10 Απριλίου η διαδικασία τις 10 Απριλίου η διαδικασία 

δήλωσης συμμετοχής των δήλωσης συμμετοχής των 

ομάδων που θα συμμετέχουν ομάδων που θα συμμετέχουν 

στο "2ο Τουρνουά 5×5 Κοι-στο "2ο Τουρνουά 5×5 Κοι-

νωνικού Σκοπού", το οποίο νωνικού Σκοπού", το οποίο 

θα διεξαχθεί και φέτος στο θα διεξαχθεί και φέτος στο 

Αθλητικό Κέντρο των Ιδιωτικών Εκπαιδευτηρίων. Το ενδιαφέ-Αθλητικό Κέντρο των Ιδιωτικών Εκπαιδευτηρίων. Το ενδιαφέ-

ρον δείχνει να είναι τεράστιο τη φετινή χρονιά και αυτό φανε-ρον δείχνει να είναι τεράστιο τη φετινή χρονιά και αυτό φανε-

ρώνει τη θέληση όλων για να βοηθήσουν στον σκοπό αλλά και ρώνει τη θέληση όλων για να βοηθήσουν στον σκοπό αλλά και 

να διασκεδάσουν αγωνιζόμενοι στο τουρνουά ποδοσφαίρου. να διασκεδάσουν αγωνιζόμενοι στο τουρνουά ποδοσφαίρου. 

Όσοι από σας θέλετε να δηλώσετε συμμετοχή ή για οποιαδή-Όσοι από σας θέλετε να δηλώσετε συμμετοχή ή για οποιαδή-

ποτε πληροφορία σχετικά με το τουρνουά, εποικοινωνήστε με ποτε πληροφορία σχετικά με το τουρνουά, εποικοινωνήστε με 

το 6945 757117 (what’s up) ή στείλε mail στο argytsig@yahoo.το 6945 757117 (what’s up) ή στείλε mail στο argytsig@yahoo.

com, αναφέροντας την επιχείρηση με την οποία θέλετε να com, αναφέροντας την επιχείρηση με την οποία θέλετε να 

πάρετε μέρος αλλά και ένα τηλέφωνο επικοινωνίας. Δεν είναι πάρετε μέρος αλλά και ένα τηλέφωνο επικοινωνίας. Δεν είναι 

απαραίτητο να δηλώσετε τα ονόματα συμμετεχόντων, αυτό απαραίτητο να δηλώσετε τα ονόματα συμμετεχόντων, αυτό 

μπορεί να γίνει μέχρι τις 5 Μαϊου.μπορεί να γίνει μέχρι τις 5 Μαϊου.



Το πιο σημαντικό γεγονός του συγκεκρι-
μένου αγώνα ήταν το…τηλεφώνημα που 
δέχτηκαν οι άνθρωποι της ομάδας, το οποίο 
τους ενημέρωσε πως ο Ατρόμητος έχασε 
βαθμούς στο Διαβατό! Τα πανηγύρια που 
ακολούθησαν είναι χαρακτηριστικά, με τους 
παίκτες να γίνονται ένα “κουβάρι”, καθώς 
γνωρίζουν πλέον πως ο τίτλος είναι στο χέρι 
τους. Στον αγώνα όμως που προηγήθηκε, η 
ομάδα του Βασίλη Ιωάννου δεν έθελξε με 
την απόδοση της και αγωνίστηκε απλά όσο 
χρειαζόταν για να υπερκεράσει το εμπόδιο 
της ΑΕ Καψόχωρας. Από την άλλη πλευρά, 
οι παίκτες του Μιχάλη Παντόπουλου είχαν 
περισσότερο το μυαλό τους στο επόμενο 
παιχνίδι στην Αγία Βαρβάρα, που θα κρίνει 
κατά μεγάλο ποσοστό την παραμονή της 
ομάδας στην Α1.

Το γρήγορο γκολ του Αλέξη Παπαδόπουλου στο 2', που επανεμφανίστη-
κε μετά από καιρό στην αρχική ενδεκάδα του Αχιλλέα, “ξεκλείδωσε” την άμυ-
να της ΑΕΚ και ανάγκασε τους φιλοξενούμενους να βγουν στην επίθεση για 
να ισοφαρίσουν. Οι “κοκκινόμαυροι” όμως έκαναν πολλά λάθη κυρίως στο 
χώρο του κέντρου, δεν κατάφεραν να βγουν σε οργανωμένη επίθεση, ενώ 
οι “ασπρόμαυροι” ήταν ιδιαίτερα απειλητικοί όποτε βρισκόταν στα καρέ του 
Μεντεσίδη. Το δεύτερο γκολ που δεν ερχόταν φόρτωσε με άγχος τους παί-
κτες, που έδιξε να επιδεινώνεται ανεξήγητα στο άκουσμα της είδησης ότι ο 
Ατρόμητος την ίδια ώρα ηττάται από την ΑΕΠ.

Η αποβολή του Στάνλεϊ Όμπιντικ στο 59' με δεύτερη κίτρινη κάρτα απλο-
ποίησε σε μεγάλο βαθμό τα πράγματα και το 31ο γκολ του Δημήτρη Καφέ στο 

πρωτάθλημα λίγο πριν το τελευταίο σφύριγμα, διαμόρφωσε το τελικό 2-0.
Διαιτητής της συνάντησης ο κ. Παρασίου, με βοηθούς τους κ.κ. Κελεσίδη 

και Κωστούλη.
Συνθέσεις
Αχιλλέας Νεοκάστρου: Σακελλαρίδης, Βαλδήρ, Μοσχόπουλος, Μπούφι, Κου-

βατσίδης, Τζεϊρανίδης, Παπαδόπουλος Π., Ντούλας, Παπαδόπουλος Α. (66΄Μη-
λιώτης Γ.), Καφές, Τοπαλίδης (80' Ξαφέτης).

ΑΕ Καψόχωρας: Μεντεσίδης, Καρκαμάνης, Νιάκας, Κίτσας, Πιπιλιάρης (68' 
Νοτόπουλος), Όμπιντικ, Μουσκεφτάρας, Παπαδιάς (6' λ.τ. Φραδέλος), Κοτούλας, 
Σωτηρόπουλος (55' Σταμούλης), Πολυζόπουλος.
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Ατρόμητος Διαβατού – ΑΕΠ Βέροιας  1-1
Στην πιο κρίσιμη καμπή του πρωταθλήματος, ο Ατρόμητος επέλεξε να κά-

νει το χειρότερο του παιχνίδι στο πρωτάθλημα. Η ομάδα του Σάκη Παγγούρα 
παρουσιάστηκε ασύνδετη και χωρίς κανένα από τα στοιχεία που την έχουν φέ-
ρει να διεκδικεί το πρωτάθλημα λίγο πριν το τέλος του φετινού μαραθωνίου, 
παρόλο που ούτε και τώρα έχασε το αήττητο σερί της. Από την άλλη πλευρά, 
η ομάδα του Τάσου Ανθυμιάδη τα έδωσε όλα, έπαιξε με τεράστιο πάθος και 
περίσσια θέληση για το αποτέλεσμα και δικαιώθηκε στο τέλος, παρόλο που η 
ισοπαλία δεν αλλάζει κάτι θεαματικά ως προς τη θέση της ιστορικής ομάδας 
στον βαθμολογικό πίνακα.

Το τελικό αποτέλεσμα βρήκε τους ανθρώπους των “κυανολεύκων” να στέ-
κονται αμίλητοι και με σκυμμένα κεφάλια. Πλέον, για να επιστρέψει ο Ατρόμη-
τος στην πρώτη θέση, θα πρέπει ο Αχιλλέας να “στραβοπατήσει” τις επόμενες 
δύο αγωνιστικές αλλά και πάλι είναι σε μειονεκτική θέση λόγω του προγραμμα-
τισμένου ρεπό την 30η αγωνιστική.

Το πρώτο μέρος ήταν κάκιστο αγωνιστικά και για τις δύο ομάδες, καθώς 
δεν μπορεί να αναφερθεί καμία αξιόλογη φάση για γκολ, πόσο μάλλον μια 
κλασική ευκαιρία εκατέρωθεν. Οι “κυανόλευκοι” είχαν αρκετά ατομικά λάθη, 
έχαναν πολλές φορές τον έλεγχο και οι αμυντικοί των “κυανοκίτρινων” δεν 

αντιμετώπισαν ιδιαίτερα 
προβλήματα στα πρώτα 
45 λεπτά του αγώνα.

Η επανάληψη αναμε-
νόταν πλέον με μεγάλο 
ενδιαφέρον, καθώς την 
ίδια ώρα ο Αχιλλέας Νεο-
κάστρου ήταν στο 1-0 με 
την ΑΕ Καψόχωρας και το 
γκολ για τον Ατρόμητο 
ήταν πλέον επιτακτικό. 
Τα λεπτά όμως περνού-
σαν για τους γηπεδού-
χους, αν και η απόδοση 
τους ανέβηκε μετά το 
55ο λεπτό του αγώνα. Οι 
χαφ των “κυανολεύκων” 
σταδιακά πήραν μέτρα 

στο γήπεδο και μετέφεραν την πίεση στα καρέ του Οβεζίκογλου, που όποτε 
χρειάστηκε δήλωσε “παρόν”. Το γκολ όμως ήρθε από τους φιλοξενούμενους, 
με τον Μπαντιάκα να εκμεταλλεύεται στο 64' την αδράνεια της άμυνας του 
Ατρομήτου και να “παγώνει” το γήπεδο, βάζοντας την ομάδα του μπροστά στο 
σκορ.

Το τέρμα της ΑΕΠ άλλαξε άρδην την εικόνα του παιχνιδιού, το οποίο “άνα-
ψε” για τα καλά. Οι γηπεδούχοι βγήκαν σύσσωμοι στην επίθεση, ρισκάροντας 
για την ισοφάριση, αφού μόνο η νίκη θα κρατούσε τις ελπίδες της ομάδας για 
τον τίτλο. Η πίεση για την άμυνα των φιλοξενούμενων έγινε ασφυκτική για να 
έρθει το 81ο λεπτό, που έγινε η φάση που στιγμάτισε τον αγώνα και δημιούρ-
γησε ένα απίστευτο…κομφούζιο με επίκεντρο τον διαιτητή της αναμέτρησης 
κ. Τρέβλα και τον βοηθό του κ. Γιάντση.

Ο Κώστας Παγγούρας θα δεχτεί την πάσα στο ύψος του πέναλτι και στην 
προσπάθεια του να κάνει το σουτ, θα βρεθεί στο έδαφος από μαρκάρισμα 
αμυντικού της ΑΕΠ. Ο κ. Τρέβλας θα δείξει αμέσως την άσπρη βούλα, με τους 
παίκτες των φιλοξενούμενων να δέχονται αδιαμαρτύρητα το πέναλτι, το οποίο 
ανέλαβε να εκτελέσει ο Μάκης Σπανός. Το δυνατό σουτ στο αριστερό “Γ’” της 
εστίας θα αποκρούσει εντυπωσιακά ο πορτιέρο της ΑΕΠ, με τη μπάλα να παίρ-
νει τροχιά αριστερά προς το κόρνερ. Ο Οβεζίκογλου θα κυνηγήσει τη φάση για 
να μπλοκάρει και στη φάση θα μπουν τόσο ο Σαρηγιαννίδης όσο και ο Κου-
τζημπασόπουλος για τους φιλοξενούμενους. Οι τρεις παίκτες θα βρεθούν στο 

Το μπλε έγινε…
ασπρόμαυρο πλέον στην 
κορυφή και μετά από 
περίπου έναν γύρο είχαμε 
την αλλαγή σκυτάλης στην 
πρωτοκαθεδρία της Α1 
Ερασιτεχνικής, μετά την 
γκέλα…ολκής του Ατρόμη-
του Διαβατού με αντίπαλο 
την ΑΕΠ Βέροιας και την 
επικράτηση του Αχιλλέα 
επί της ΑΕ Καψόχωρας 
στο γήπεδο του Νεοκά-
στρου. Σημαντικές νίκες 
σημείωσαν οι Απόλλων 
Αγίου Γεωργίου και Μέγας 
Αλέξανδρος Τρικάλων, που 
πλέον μπορούν να βλέπουν 
πιο αισιόδοξα τη συνέχεια. 
Ας δούμε αναλυτικά τους 
επτά αγώνες της 27ης 
αγωνιστικής, στην οποία 
σημειώθηκαν 10 μόλις 
τέρματα!

Αχιλλέας Νεοκάστρου – ΑΕ Καψόχωρας  2-0
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έδαφος λίγο πριν τη γραμμή του άουτ, με τον 
διαιτητή να μη δείχνει κάτι συγκεκριμένο.

Στο σημείο εκείνο, ο βοηθός κ. Γιάντσης 
θα καλέσει κοντά του τον ρέφερι της αναμέτρησης και θα του υποδείξει παρά-
βαση στην προηγούμενη φάση, με τον κ. Τρέβλα να δείχνει και πάλι την άσπρη 
βούλα. Το πανδαιμόνιο που αποκολούθησε δεν…αποτυπώνεται στο χαρτί, καθώς 
γύρω από τον διαιτητή βρέθηκαν 20 άνθρωποι περίπου, με τους παίκτες και πα-
ράγοντας της ΑΕΠ να διαμαρτύρονται για την υπόδειξη και τους γηπεδούχους να 
πανηγυρίζουν για την απόφαση. Το παιχνίδι διακόπηκε για 8 λεπτά περίπου, με τον 
Τάσο Ανθυμιάδη να αποβάλλεται από τον διαιτητή και να μετακομίζει μπροστά 
στα αποδυτήρια για το υπόλοιπο του αγώνα.

Μετά τις απαραίτητες διαβουλεύσεις και την απομάκρυνση όλων όσων μπή-
καν στον αγωνιστικό χώρο, ο Μάκης Σπανός θα εκτελέσει και πάλι το πέναλτι, 
όντας εύστοχος αυτή τη φορά, φέρνοντας το ματς στα ίσια. Στα υπόλοιπα 10 λεπτά 
περίπου μέχρι το τελευταίο σφύριγμα του διαιτητή, το παιχνίδι απέκτησε μία άγρια 
ομορφιά και μάλιστα ο Ατρόμητος έχασε μία μεγάλη ευκαιρία στο 90+5, όταν ο 
Σαρηγιαννίδης βρέθηκε σε πλεονεκτική θέση, όμως επέλεξε να σουτάρει από το 
να πασάρει στον ελεύθερο Ηλιάδη με την μπάλα να καταλήγει μακριά άουτ.

Το τελικό σφύριγμα του κ. Τρέβλα βρήκε τους ανθρώπους του Ατρομήτου 
φανερά απογοητευμένους από το αποτέλεσμα, ενώ χαρακτηριστική είναι η ατάκα 
του Σάκη Παγγούρα στον Αργύρη Τσιγγενόπουλο “επιλέξαμε μέρα να κάνουμε τη 
γκέλα…”. Από την άλλη πλευρά, ανάμεικτα ήταν τα συναισθήματα για τους παίκτες 
της ιστορικής ΑΕΠ, καθώς όλες οι ομάδες πλην του Αγροτικού Αστέρα Αγίας Βαρ-
βάρας κέρδισαν στην 27η αγωνιστική. Διαιτητής της συνάντησης ο κ. Τρέβλας, με 
βοηθούς τους κ.κ. Παυλίδη και Γιάντση.

Συνθέσεις
Ατρόμητος Διαβατού: Μουχτάρης, Φαρμάκης, Λιλιόπουλος, Ηλιάδης, Παγγούρας, Κα-

ρατάσιος, Ποζιάδης, Σπανός, Κίτσας (71' Κλάψης), Κουτσιάδης (60' Σαρηγιαννίδης), Τζίμος.
ΑΕΠ Βέροιας: Οβεζίκογλου, Κατσιγιαννόπουλος (84' Γκέλος), Σιδηρόπουλος, Κου-

τζημπασόπουλος, Μπαντιάκας, Λάμπρου (87' Ρηγόπουλος), Κατσουγιαννόπουλος, Τζι-
βάρας, Χριστοδουλόπουλος (55' Δημούλτσης), Ζυγουλιάνος, Κιατικίδης.

Απόλλων Αγίου Γεωργίου – Φίλιππος Μελίκης  2-0
Την πιο σημαντική νίκη στο πρωτάθλημα πέτυχε η ομάδα του Αγίου Γεωργίου. 

Η ομάδα του Γιώργου Σπυριδωνίδη επικράτησε του Φίλιππου Μελίκης και με τους 
31 βαθμούς δύσκολα πλέον να βρεθεί σε δυσμενή θέση. Οι “πράσινοι” αποδίδο-
ντας εξαιρετικά στο πρώτο 15λεπτο του δευτέρου μέρους, πέτυχαν τον στόχο τους 
και με γκολ των Βύζα (50') και Παπαρέντη (52') πήρε την πολύτιμη νίκη. Οι φιλο-
ξενούμενοι είχαν ένα καλό πρώτο μέρος, πίεσαν την εστία του Ξενιτίδη αλλά δεν 
κατάφεραν να αξιοποιήσουν την εδαφική τους υπεροχή σ’ αυτό το διάστημα.

Διαιτητής της συνάντησης ο κ. Καραντώνης, με βοηθούς τους κ.κ. Αργυρίου 
και Ασβεστάρα. Πριν τον αγώνα κρατήθηκε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του πατέ-
ρα του αρχηγού του Φίλιππου Μελίκης, Θανάση Παπάζογλου.

ΑΕ Χαρίεσσας – Αγροτικός Αστέρας Αγίας Βαρβάρας  0-0
Με την…τύχη του πρέπει να τα βάλει ο Αγροτικός Αστέρας, που παρά την πολύ 

καλή απόδοση, δεν κατάφερε να φύγει από την Χαρίεσσα με τους τρεις πολύτιμους 
βαθμούς. Η ομάδα του Μιχάλη Αλεξιάδη έδειξε πως ήθελε περισσότερο το παιχνίδι 
και παρά την απουσία του αρχηγού και ηγέτη Αλέξη Χάμπαλη, είχε πολύ καλή κυκλο-
φορία της μπάλας και δημιούργησε πολλές καταστάσεις στα καρέ του Αντιφάκου. 
Σουλιώτης δις, Θεοδωρίδης και Τσανασίδης δεν κατάφεραν σε ισάριθμες ευκαιρίες 
να χριστούν σκόρερς, ενώ παραλίγο να δεχτούν το γκολ στο 39' αλλά ο Βερβαντί-
δης είπε “όχι” σε δυνατό σουτ του δεύτερου σκόρερ του πρωταθλήματος Βασίλη Κα-
ρασαρίδη. Με το ισόπαλο αποτέλεσμα, οι “πράσινοι” παρέμειναν στην 11η θέση και 
με τους 26 βαθμούς δεν έχουν εξασφαλίσει ακόμη την σωτηρία. Το επόμενο εντός 
έδρας παιχνίδι με την ισόβαθμη ΑΕ Καψόχωρας παίρνει εκ των πραγμάτων τον χαρα-
κτήρα του τελικού, με τους ανθρώπους της ομάδας να ελπίζουν σε μία ήπια τιμωρία 
του Αλέξη Χάμπαλη για να είναι παρόν στον συγκεκριμένο αγώνα. Διαιτητής της συ-
νάντησης ο κ. Γιοβανόπουλος, με βοηθούς τους κ.κ Χρυσάνη και Μαυρόπουλο.

Συνθέσεις
ΑΕ Χαρίεσσας: Αντιφάκος, Τσίπης, Ιωαννίδης, Θεοδωρόπουλος, Δραγουμάνος, 

Χουδαβερδόγλου (80' Συμεωνίδης), Στογιάννης, Λέσκας (63΄Φωτιάδης), Καρασαρίδης 
Δ. (40' Δάγγας), Καρασαρίδης Β., Τριανταφυλλίδης.

Αγροτικός Αστέρας Αγίας Βαρβάρας: Βεβραντίδης, Βοργιατζίδης, Πρόιος, Τέτος, 
Μπάμπος, Οικονόμου Α., Οικονόμου Χ.,  Δήμου (46' Χρυσόπουλος), Τσανασίδης, Θεο-
δωρίδης, Σουλιώτης (52' Γκάνιος).

Φίλιππος Μέσης – Αχιλλέας Νάουσας  2-0
Έναν παθιασμένο Φίλιππο και έναν αρκετά άτυχο Αχιλλέα παρακολουθήσαμε 

το Σάββατο στο γήπεδο της Μέσης. Οι γηπεδούχοι ήθελαν πάση θυσία το παιχνίδι 
και το πήραν χάρη στον υπέρμετρο ζήλο που επέδειξαν και την μεγάλη θέληση για 
να καθαρίσουν νωρίς την υπόθεση παραμονή. Η ομάδα του Μάκη Γιαννόπουλου 
έφτασε τους 31 βαθμούς τρεις αγωνιστικές πριν το τέλος και πλέον μόνο αν “αυ-
τοκτονήσουν” θα χάσουν την κατηγορία. Από την άλλη πλευρά, οι “κυανόλευκοι” 

παρέμειναν στην τέταρτη θέση 
παρά την ήττα, αν και πλέον έχουν 
συγκάτοικο την ΑΕ Χαρίεσσας.

Το σκορ άνοιξε στο 13' μετά 
από ωραία ατομική προσπάθεια 
του Κελεσίδη και ωραίο πλασέ 
του Νίκου Δημοσθένους. Δέκα 
λεπτά αργότερα οι φιλοξενούμε-
νοι είχαν δοκάρι με κεφαλιά του 
Τουμαρά, που πήδηξε πιο ψηλά 
από όλους στο κόρνερ που εκτέ-
λεσε ο Βύζας. Με την έναρξη της 
επανάληψης η ομάδα του Βασίλη 
Κουρογεωργάκη θα έχει και δεύ-
τερο δοκάρι, σε μια φάση καρ-
μπόν με εκτελεστή αυτή τη φορά 
τον Ορδουλίδη.

Στη συνέχεια ο ρυθμός του 
αγώνα έπεσε κατακόρυφα, οι γη-
πεδούχοι πρόσεξαν πιο πολύ την 
άμυνα τους για να κρατήσουν το 
πολύτιμο “τρίποντο” και μάλιστα 
θα πετύχουν και δεύτερο γκολ 
στις καθυστερήσεις με πλασέ του 
Κελεσίδη.

Διαιτητής της συνάντησης 
ο κ. Μελιτζανίδης, με βοηθούς 
τους κ.κ. Παπαδάκη και Μπου-
κουβάλα.

Συνθέσεις
Φίλιππος Μέσης: Ιωακειμίδης, 

Τσανακτσίδης, Καλούδης, Μουρα-
τίδης, Αρβανιτίδης, Γιαννόπουλος 
(82' Τρούπκος), Κελεσίδης, Δημο-
σθένους Σ. (68' Ρόκκο), Μπουντάνι, 
Δημοσθένους Ν., Μόσχος.

Αχιλλέας Νάουσας: Κασαπίδης, 
Ορδουλίδης, Θεοδοσιάδης (88' 
Γαλανός), Χατζηιωαννίδης (76' Στέ-
φος), Παπατάνος, Βύζας, Τουμαράς, 
Μπράτσης, Σαμαράς, Τσιάκος (62' 
Δημητρίου), Βλαχοδήμος.

Μέγας Αλέξανδρος 
Τρικάλων – Εθνικός 
Κλειδιού  1-0

Σε έναν κακό αγωνιστικό χώρο και παρουσία λιγοστών φίλων των δύο ομάδων, 
ο Μέγας Αλέξανδρος πήρε αυτό που ήθελε και έφτασε τους 28 βαθμούς στο πρω-
τάθλημα. Για άλλη μία αγωνιστική οι γηπεδούχοι αγωνίστηκαν με πολλές απουσίες 
(Σάββας Αθανασιάδης, Χρήστος και Άρης Μηνούδης, Παπαμιχαήλ και Παπαδόπου-
λος), όμως κατάφεραν με το 11ο γκολ του Παναγιώτη Κίτσα στο πρωτάθλημα να 
πάρουν το πολυπόθητο “τρίποντο”. Από την άλλη πλευρά, οι παίκτες του Θοδωρή 
Τέγου έπαιξαν απελευθερωμένα και χωρίς βαθμολογική σκοπιμότητα και συνέβα-
λαν τα μέγιστα ώστε να γίνει ένα ωραίο παιχνίδι σε αθλητικά πλαίσια. Διαιτητής της 
συνάντησης ο κ. Καρυπίδης, με βοηθούς τους κ.κ. Γιαγιτζόγλου και Νατσούρα.

Κεραυνός Επισκοπής – Θύελλα Στενημάχου  0-1
Τη νίκη που την φέρνει στους 24 βαθμούς, δύο λιγότερους από ΑΕ Καψόχωρας 

και Αγρ.Αστ.Αγ.Βαρβάρας πέτυχε η Θύελλα Στενημάχου στην Επισκοπή κόντρα 
στον τοπικό Κεραυνό. Η ομάδα του Μιχάλη Γιάννου δεν έπιασε την απόδοση που 
είχε στο προηγούμενο παιχνίδι με την ΑΕΠ Βέροιας, όμως πέτυχε τον στόχο της με 
γκολ του Ματάτη στο 39', μετά από εκτέλεση φάουλ του Σφυντιλά. Οι γηπεδούχοι 
πραγματοποίησαν την καλύτερη τους εμφάνιση στον δεύτερο γύρο και δυσκόλευ-
ψαν ως ένα σημείο τους φιλοξενούμενους. Ακολουθεί άλλο ένα σημαντικό παιχνίδι 
για τους “βυσσινί”, που υποδέχονται τον Μέγα Αλέξανδρο Τρικάλων, που θέλει μία 
νίκη για να εξασφαλίσει οριστικά την παραμονή στην κατηγορία. Διαιτητής της συ-
νάντησης ο κ. Καραγκιζόπουλος, με βοηθούς τους κ.κ. Λιόλιο και Τριανταφυλλίδη.

Συνθέσεις
Κεραυνός Επισκοπής: Δημητρίου, Καλογιάννης, Τσαγκαλίδης, Τσεχελίδης, Μάμα-

λης, Θωμίδης (67΄Ορφανίδης Αν.), Ορφανίδης Αλ. (58' Στογιάννος), Γάτσος, Φράγγης, 
Ραφαηλίδης, Καρυπίδης (88' Καραντώνης).

Θύελλα Στενημάχου: Θεοδωρίδης, Παπαλεξίου, Γκαντζίδης, Κώτελης, Σφυντιλάς 
(62΄Αδαμίδης), Γίδαρης Δ., Καρατζάς (39' Σταμάτης Α.), Γιάννου, Αγγελίδης, Σταμάτης 
Θ. (46' Γίδαρης Κ.), Ματάτης.
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22η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ - Κυριακή 24 Μαρτίου 
Λευκάδια Ημαθίας-Παναργ. Αργους Ορεστικού

Κάστωρ ΑΟ-Μακεδονικός Κοζάνης
Κοζάνη-Πυρσός Γρεβενών

Αλεξάνδρεια-Νάουσα
ΑΜΕΣ Αχιλλέας-Ενωση Αποστόλου Παύλου

Ρεπό: Γρεβενά Αεράτα

1 Κοζάνη 46
2 Ενωση Αποστόλου Παύλου 36
3 Νάουσα 35
4 Λευκάδια Ημαθίας 30
5 ΑΜΕΣ Αχιλλέας 29
6 Πυρσός Γρεβενών 28
7 Κάστωρ ΑΟ 28
8 Αλεξάνδρεια 18
9 Παναργ. Αργους Ορεστικού 17
10 Μακεδονικός Κοζάνης 15
11 Γρεβενά Αεράτα 13
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1 Καφές Αχιλλέας Νεοκάστρου 31
2 Καρασαρίδης Β. ΑΕ Χαρίεσσας  29
3 Σπανός Μ. Ατρόμητος Διαβατού 19
4 Βουλτσίδης Εθνικός Κλειδιού 16
5 Κίτσας Γ. ΠΑΟΚ Αλεξάνδρειας 16
6 Κατσιγιαννόπουλος ΑΕΠ Βέροιας  14
7 Κίτσας Ατρόμητος Διαβατού 13
8 Κωστόπουλος Φίλιππος Μελίκης 13
9 Μελιόπουλος Φίλιππος Μελίκης 13
10 Γουλσουζίδης Απόλλων Αγ. Γεωργίου 11
11 Κίτσας Θ. Αχιλλέας Νάουσας 11
12 Παπατάνος Αχιλλέας Νάουσας 11

Αχιλλέας Νεοκάστρου – ΑΕ Καψόχωρας  2-0 
(2' Παπαδόπουλος Α., 90' Καφές)

ΑΕ Χαρίεσσας – Αγροτικός Αστέρας Αγίας Βαρβάρας  0-0
Φίλιππος Μέσης – Αχιλλέας Νάουσας  2-0 

(13' Δημοσθένους Ν., 90+1' Κελεσίδης)

Μέγας Αλέξανδρος Τρικάλων – Εθνικός Κλειδιού  1-0 
(16' Κίτσας)

Κεραυνός Επισκοπής – Θύελλα Στενημάχου  0-1 
(39' Ματάτης)

Απόλλων Αγίου Γεωργίου – Φίλιππος Μελίκης  2-0 
(50' Βύζας, 52' Παπαρέντης)

Ατρόμητος Διαβατού – ΑΕΠ Βέροιας  1-1 
(89' Σπανός / 64' Μπαντιάκας)

Ρεπό: ΠΑΟΚ Αλεξάνδρειας

28η - Σάββατο 30 Μαρτίου – Ώρα: 16.00
ΑΓΡ.ΑΣΤ.ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ - ΑΕ ΚΑΨΟΧΩΡΑΣ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΑΟΥΣΑΣ - ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΕΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΛΕΙΔΙΟΥ - ΑΕ ΧΑΡΙΕΣΣΑΣ

ΠΑΟΚ ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ - ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΣΣΗΣ
ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ - Μ.ΑΛΕΞ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ

ΑΕ ΠΟΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΔΙΑΒΑΤΟΥ

Ρεπό: Φίλιππος Μελίκης

1 Αχιλλέας Νεοκάστρου 65
2 Ατρόμητος Διαβατού 64
3 Φίλιππος Μελίκης 50
4 Αχιλλέας Νάουσας 42
5 ΑΕ Χαρίεσσας 42
6 ΠΑΟΚ Αλεξάνδρειας 40
7 Εθνικός Κλειδιού 38
8 Απόλλων Αγίου Γεωργίου 32
9 Μ.Αλεξ. Τρικάλων 31
10 Φίλιππος Μέσης 31
11 Αγρ.Αστ.Αγ.Βαρβάρας 26
12 ΑΕ Καψόχωρας 26
13 Θύελλα Στενήμαχου 24
14 ΑΕΠ Βέροιας 22
15 Κεραυνός Επισκοπής 1

Α' Όμιλος
Άρης Παλαιού Σκυλιτσίου – Αλιάκμων Νησελίου  2-1

Άρης Παλαιοχωρίου – Θύελλα Σταυρού  3-2
Αγροτικός Αστέρας Πλατέος – Ολυμπιακός Λουτρού  2-0

Εθνικός Ράχης – ΑΟ Συκιάς  2-2
Αστέρας Αλεξάνδρειας – ΠΑΟ Παλατίτσια  1-4

ΠΑΟ Κορυφής – Νηρέας Βέροιας  1-3
Ρεπό: Μακεδονικός Πλατάνου

ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (26η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ - 31/3/13 - 16:30)
ΑΣ ΝΗΡΕΑΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ, ΜΑΚΕΔΟΝ.ΠΛΑΤΑΝΟΥ - ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΡΑΧΗΣ, ΠΑΟ ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ - ΑΓΡ.ΑΣΤΗΡ ΠΛΑΤΕΟΣ, ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ - ΑΡΗΣ 

ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ, ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΟΥΤΡΟΥ - ΑΡΗΣ Π.ΣΚΥΛΙΤΣΙΟΥ, 
ΑΛΙΑΚΜΩΝ ΝΗΣΕΛΙΟΥ - ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥ

Β' Όμιλος
ΓΑΣ Κοπανού – Απόλλων Λυκογιάννης  1-4

Ακαδημία Βέροιας – Δόξα Νάουσας  3-0
ΑΣ Πατρίδας – ΑΕ Σφηκιάς  3-0

ΑΣ Ειρηνούπολης – ΓΑΣ Ροδοχωρίου  1-2
Ελπίδα Μονοσπίτων – Ολυμπιακός Νάουσας  3-0

Νέα Γενεά Νικομήδειας – Μακεδόνας Βέροιας  2-0
Ρεπό: Άτλας Ζερβοχωρίου

ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (26η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ - 31/3/13 - 10:30)
ΜΑΚΕΔΟΝΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ - ΕΛΠΙΔΑ ΜΟΝΟΣΠΙΤΩΝ, ΑΤΛΑΣ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ 
- ΑΣ ΕΙΡΗΝΟΥΠΟΛΗΣ, ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ - ΑΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ, ΓΑΣ ΡΟ-

ΔΟΧΩΡΙΟΥ - ΑΚΑΔΗΜ.ΠΟΔ/ΡΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΑΕ ΣΦΗΚΙΑΣ - ΓΑΣ ΚΟΠΑΝΟΣ,  
ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ - ΔΟΞΑ ΝΑΟΥΣΑΣ

Α' Όμιλος
1 Άρης Παλαιού Σκυλιτσίου 57
2 Νηρέας Βέροιας 50
3 ΠΑΟ Παλατίτσια 40
4 ΠΑΟ Κορυφής 34
5 Αστέρας Αλεξάνδρειας 33
6 Θύελλα Σταυρού 32
7 Ολυμπιακός Λουτρού 30
8 Άρης Παλαιοχωρίου 28
9 Αλιάκμων Νησελίου 27
10 Αγροτικός Αστέρας Πλατέος 25
11 ΑΟ Συκιάς 23
12 Εθνικός Ράχης 23
13 Μακεδονικός Πλατάνου 22

Β' Όμιλος
1 Νέα Γενεά Νικομήδειας 56
2 Άτλας Ζερβοχωρίου 48
3 Ακαδημία Βέροιας 45
4 ΓΑΣ Ροδοχωρίου 34
5 ΑΣ Ειρηνούπολης 33
6 Ολυμπιακός Νάουσας 31
7 Μακεδόνας Βέροιας 31
8 ΓΑΣ Κοπανού 31
9 Απόλλων Λυκογιάννης 29
10 Ελπίδα Μονοσπίτων 28
11 Δόξα Νάουσας 28
12 ΑΣ Πατρίδας 27
13 ΑΕ Σφηκιάς 11

ΣΚΟΡΕΡΣ
1.Γασπαράτος (ΦΑΣ Νάουσα)  15
2.Πιπινίκας (ΦΑΣ Νάουσα)  13
3.Ηλιάδης Α. (Μακροχώρι)  10
4.Κλιάνης (Αχιλλέας 
    Νεοκαισάρειας)  10

5.Βελλίνης (Μακροχώρι)  9
6.Κουλουκίδης (Κοζάνη)  8
7.Τοπάλης (Κοζάνη)  8
8.Κοσμίδης (Πυρσός Γρεβ.)  7
9.Πίτος (Λευκάδια)  7

Δεν τα κατάφερε ο 
Φίλιππος να "δραπετεύ-
σει" με το διπλό από το 
Λουτράκι, χάνοντας 26-23. 
Τα δεκάλεπτα: 5-4, 10-6, 
15-8 (ημχ.), 17-12, 22-20, 
26-23.

Ποσειδώνας Λου-

τρακίου: Βλαχογεώργος, 
Σκρόμπιτς 3, Χριστοδού-
λου, Βαμβακάς 4, Πέρρος 
9, Μουτσάι, Δημητρόπου-
λος, Τούρκια 2, Παλαιο-
λόγος, Ντάντης, Μπάρμπας, Χατζηκωνσταντίνου Ν., Βουγιάνοβιτς 8, Παπαδόπουλος Π., 
Χατζηκωνσταντίνου Ν., Ρουμελιώτης.

Φίλιππος Βέροιας: Τσιρογιάννης 3, Κωστακίδης Π. 1, Αρβανιτίδης, Δομπρής 4, Μπα-
ντής 1, Δέλιος, Μιχαηλίδης, Δραγκόλας, Ζευγαρόπουλος, Κωστακίδης Θ. 1, Δάσκαλος 5, 
Ντόβας, Δινάλης, Κορωνάς, Παπαδόπουλος 8.

1  Διομήδης  33
2  Α.Ε.Κ.  32
3  ΑΣΕ Δούκα  30
4  Π.Α.Ο.Κ.  30
5  ΓΑΣ Κιλκίς  20
6  Αερωπός  15
7  Χ.Α.Ν.Θ.  14
8  Ποσειδών  14
9  Φοίβος  10
10  ΦΙΛΙΠΠΟΣ  8
11  Άρης Ν.  6
12  Πανελλήνιος  4
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Έπρεπε να φτάσουμε στην προτελευταία αγωνιστική για να γνωρίσει η Κοζάνη την πρώτη της ήττα! Θύτης ο Παναργειακός Ορεστικού, 
που πέτυχε μια μεγάλη νίκη γοήτρου και στο τελευταίο του παιχνίδι στο Άργος για το φετινό πρωτάθλημα, έκανε το καλύτερο δώρο στους 
φιλάθλους του. Στα αξιοσημείωτα της αγωνιστικής, η μεγάλη νίκη του Μακροχωρίου στο Ημαθιώτικο ντέρμπι με αντίπαλο τον ΦΑΣ Νάουσα 
και την επιστροφή του στη δεύτερη θέση της βαθμολογίας. Ισοπαλία στα…χασομέρια για τα Λευκάδια στην ορεινή Κνίδη με αντίπαλο τα 
Γρεβενά Αεράτα, ενώ εντυπωσιακό αλλά και επεισοδιακό παιχνίδι διεξήχθη στην Κοζάνη ανάμεσα στον Μακεδονικό και την ΑΕ Αλεξάνδρει-
ας. Τέλος, ο Πυρσός επικράτησε στο ΔΑΚ Γρεβενών τον Αχιλλέα Νεοκαισάρειας, που έδειξε φανερά απογοητευμένος από την απώλεια του 
Κυπέλλου Ερασιτεχνών την περασμένη Τετάρτη. Ας δούμε αναλυτικά τι έκαναν οι ομάδες της Ημαθίας την 21η αγωνιστική...

Γρεβενά Αεράτα – Λευκάδια  1-1
Ένα πολύ όμορφο παιχνίδι διε-

ξήχθη στην ορεινή Κνίδη, έδρα των 
Γρεβενών Αεράτων. Η τοπική ομά-
δα υποδέχθηκε τα Λευκάδια, στην 
τελευταία έξοδο του για το φετινό 
πρωτάθλημα. Οι δύο προπονητές 
επέλεξαν παίκτες που είχαν ελάχιστο 
χρόνο συμμετοχής στο πρωτάθλημα 
και έβγαλαν συμπεράσματα ενόψει 
της νέας χρονιάς. Οι φιλοξενούμενοι  
είχαν ένα πολύ καλό πρώτο ημίχρο-
νο, χωρίς όμως να μετουσιώσουν σε 
γκολ την κατοχή της μπάλας. Στην 
επανάληψη οι γηπεδούχοι κατά-

φεραν και προηγήθηκαν στο 59' με τον Θωμά Λάλλο, ύστερα από εκτέλεση κόρνερ του 
αδερφού του Παναγιώτη. Το γκολ αυτό κόντρα στη ροή του αγώνα ανάγκασε  τους φιλο-
ξενούμενους να παίξουν πιο επιθετικά και να μεταφέρουν την πίεση στα καρέ του Χρη-
στάκη. Στο 80' ο Πίτος από κοντά δεν κατάφερε με κεφαλιά να νικήσει τον νεαρό πορτιέρο 
των Αεράτων, ενώ στο 88' και ο Λεκάκης από κοντά δεν μπόρεσε να ισοφαρίσει. Τελικά στο 
τέταρτο λεπτό των καθυστερήσεων ο Παπαστεργίου θα πηδήξει πιο ψηλά από όλους στο 
φάουλ που εκτέλεσε ο Πετρίδης και θα δώσει τον βαθμό της ισοπαλίας στην ομάδα του.

Συνθέσεις
Γρεβενά Αεράτα: Χρηστάκης, Τσεπίδης, Αποστολίδης, Κατσαντώνης, Λάλλος Θ., Μπαρ-

μπαγιάννης, Ντινόπουλος (46’ Χαστάς), Βασιλόπουλος, Δημητριάδης, Χαματάι, Λάλλος Π.
Λευκάδια: Μαλέσιος, Κοτζαχρήστος, Λεκάκης, Χαρατσίδης, Μαριορίδης, Πίτος, Καλαϊτζί-

δης (70’ Σιδηρόπουλος), Πετρίδης, Παπακωνσταντίνου (64’ Γιόφτσης), Πέτγαζλης, Ίντος (57’ 
Παπαστεργίου).

Μακεδονικός Κοζάνης – ΑΕ Αλεξάνδρειας  3-2
Συγκλονιστικό παιχνίδι 

έγινε στην Κοζάνη, όπου ο 
Μακεδονικός επικράτησε 
3-2 της Αλεξάνδρειας. Στο 
14’ ο Νικολάου μετά από 
μπαλιά του Ζιαζιά έκανε 
το 1-0. Ο ίδιος παίκτης στο 
49’ ανέβασε τον δείκτη 
του σκορ στο 2-0. Στο 57’ ο 
Χαλβατζής μείωσε για την 
Αλεξάνδρεια, κάνοντας 
το 2-1. Στο 90’ όμως πάλι 
ο Νικολάου σημείωσε το 
3-1. Όμως στο 90+2’ μετά 
από φάουλ του Αραπέλη, 
ο Κώστας Παπαδόπουλος 
διαμόρφωσε το τελικό 
3-2. Αξίζει να σημειωθεί, 
ότι στο ημίχρονο του αγώνα και ενώ οι παίκτες της ΑΕ Αλεξάνδρειας κατευθυνόταν στα 
αποδυτήρια, δέχτηκαν επίθεση από ανθρώπους στην κερκίδα, με τον Χρήστο Ζωγράφο 
να χτυπά στο κεφάλι και να μεταφέρεται στο νοσοκομείο για ράμματα.

Συνθέσεις
Μακεδονικός Κοζάνης: Βαρυτιμίδης, Μαντζόλας, Αντωνόπουλος Γ., Κουμπούρας, Μα-

λούτας (71’ Ζαχαριάδης), Κυπίρτογλου, Παπαδημητρίου, Κωστίκας, Αργυρόπουλος, Ζιαζιάς.
ΑΕ Αλεξάνδρειας: Κύρου, Βλάχος, Χατζηβασιλειάδης, Παπαδημητρίου, Παπαδόπουλος 

Κ., Παπαδόπουλος Α. (71’ Μυλωνάς), Αραμπατζής, Ζωγράφος (46’ Λέκκας), Χαλβατζής, Κί-
τσας, Αραπέλης.

Ένα εξαιρετικό παιχνίδι παρακολουθήσαμε στο 
ΔΑΚ Νάουσας. Οι δύο ομάδες πρόσφεραν θέαμα 

στους 300 περίπου θεατές που βρέθηκαν στο γήπεδο 
ακαι πόλαυσαν γκολ και εντυπωσιακές φάσεις. Στό-
χος των δύο αντιπάλων η κατάκτηση της δεύτερης 
θέσης στο πρωτάθλημα και μετά το αποτέλεσμα, η 
Ένωση απέκτησε προβάδισμα.

Το πρώτο μέρος ανήκει 
στον ΦΑΣ Νάουσα, με τον Βα-
σίλη Αργυρίου να επιλέγει ένα 
ευέλικτο και γρήγορο σχήμα, 
πιέζοντας ψηλά τους αμυντι-
κούς των φιλοξενούμενων, που 
αγωνίστηκαν χωρίς τον Βούλ-
γαρη που ήταν στις εξέδρες και 
τον Ζαρογιάννη στον πάγκο. Το 
pressing απόο το πρώτο λεπτό 
δημιούργησε προβλήματα 

στην άμυνα των “ασπρόμαυρων” και οι γηπεδούχοι κατάφεραν να μπλο-
κάρουν την μεταφορά μπάλας από τους στόπερ, παιχνίδι στο οποίο αρέ-
σκεται ο προπονητής του Μακροχωρίου, Γιάννης Κερλίδης. Στο διάστημα 
αυτό, ο ΦΑΣ κατάφερε να προηγηθεί και να πάει στα αποδυτήρια με το 
υπέρ του σκορ. Στην επανάληψη όμως το σκηνικό άλλαξε. Οι φιλοξενού-
μενοι πήραν την πρωτοβουλία των κινήσεων και έχοντας ως κινητήριους 
μοχλούς τους Ξαγοράρη, Βελλίνη και Μαυριδόγλου δημιούργησαν αρκε-
τά προβλήματα στα αντίπαλα καρέ. Η Ένωση κατάφερε και πέτυχε την 
απόλυτη ανατροπή και έχοντας ένα εξαιρετικό τελευταίο μισάωρο, πήρε 
την πολύ σπουδαία νίκη που τη φέρνει στη δεύτερη θέση. 

Το φιλμ του αγώνα
Ας δούμε την εξέλιξη του αγώνα λεπτό προς λεπτό, όπως την περι-

γράφει ο Αργύρης Τσιγγενόπουλος:
2' Ωραία κίνηση του Αντώνη Ηλιάδη στον άξονα και σουτ που θα απο-

κρούσει ο Παπαδόπουλος. Στην επαναφορά, ο Ξαγοράρης θα βρεθεί 
στην πορεία της μπάλας και το νέο σουτ που θα επιχειρήσει θα περά-
σει πάνω από το οριζόντιο δοκάρι.

9' Εκτέλεση κόρνερ του Γρηγόρη Αργυρίου από δεξιά, γυριστό σουτ του 
αδερφού του Πασχάλη, η μπάλα πάνω από το οριζόντιο δοκάρι.

12' Πάσα του Καραλιόπουλου στον Πιπινίκα αριστερά, αυτός θα μπει στην 
περιοχή, με τον Σταματέλο να αποκρούει το σουτ που θα επιχειρήσει. 
Η μπάλα θα καταλήξει από την άλλη πλευρά στον Μουρίκι, ο οποίος θα 
σουτάρει, αλλά ο Σαλέπης θα κάνει την προβολή σε κόρνερ.

17' Αναγκαστική αλλαγή για τη Νάουσα, ο Πασχάλης θα περάσει στη 
θέση του Πέικου, που τραυματίστηκε και μεταφέρθηκε υποβαστα-
ζόμενος εκτός αγωνιστικού χώρου.

24' ΓΚΟΛ! Εκτέλεση κόρνερ του Καραλιόπουλου από δεξιά, ο Καραμετα-
ξάς θα πηδήξει ανενόχλητος στο ύψος της μικρής περιοχής και με 
κεφαλιά θα νικήσει τον Σταματέλο (1-0).

36' Λάθος του Σαλέπη στο κέντρο, ο Κοσμάς θα περάσει κάθετη πάσα 
στον Πιπινίκα, ο οποίος τετ-α-τετ με τον Σταματέλο θα προσπαθήσει 
να τον περάσει, αλλά ο πορτιέρο του Μακροχωρίου θα βρει τη μπάλα 
πέφτοντας στα πόδια του επιθετικού της Νάουσας. Η μπάλα θα πάρει 
πορεία προς τη γωνία της μεγάλης περιοχής όπου και πάλι ο Πιπινίκας 
θα κάνει το σουτ με τον Σταματέλο να αποκρούει σε κόρνερ.

51' Κίτρινη κάρτα Αντώνης Ηλιάδης.
53' ΓΚΟΛ! Εξαιρετική κίνηση του Αντώνη Ηλιάδη πλάγια αριστερά, θα περά-

σει τρεις αμυντικούς της Νάουσας, πασάρει στο ύψος του πέναλτι στον 
Βελλίνη και αυτός με σουτ θα ισοφαρίσει για την ομάδα του (1-1).

55' Σέντρα του Ξαγοράρη από αριστερά, ο Αντώνης Ηλιάδης θα πιάσει 
την κεφαλιά, λίγο άουτ.

57' Αλλαγές για τις δύο ομάδες. Ο Ιωαννίδης στη θέση του Κοσμά και ο 
Ζαρογιάννης στη θέση του Γρηγόρη Ηλιάδη.

61' Αλλαγή για τη Νάουσα, ο Νίκου στη θέση του Πασχάλη Αργυρίου.

64' Αλλαγή για το Μακροχώρι, ο Θεοδωρίδης στη θέση του Μπάκανου.
69' Κίτρινη κάρτα Καραμεταξάς.
71' Κίτρινη κάρτα Ξαγοράρης.
77' ΓΚΟΛ! Πολύ ωραία κάθετη πάσα του Γεωργίου στον Θεοδωρίδη, ο 

τελευταίος θα μπει στην περιοχή από αριστερά και με παράλληλη 
πάσα θα βρει τον Αντώνη Ηλιάδη και αυτός με προβολή θα κάνει το 
1-2 μέσα σε αποθέωση.

78' Κίτρινη κάρτα Ιωαννίδης.
86' Κίτρινη κάρτα Σταματέλος.
90' Αλλαγή για το Μακροχώρι, ο Γιώργος Συμεωνίδης στη θέση του 

Αντώνη Ηλιάδη.
90+1' Κίτρινη κάρτα Γρηγόρης Αργυρίου.

Αρχικές Συνθέσεις
ΦΑΣ Νάουσα: Παπαδόπουλος, Καραλιόπουλος, Κοσμάς, Πέικος, 

Περηφανόπουλος, Καραμεταξάς, Αργυρίου Π., Μουρίκι, Αργυρίου Γ., 
Πιπινίκας, Μπουλγκουρίδης.

Μακροχώρι: Σταματέλος, Μπάκανος, Συμεωνίδης Χ., Ηλιάδης Γ., 
Σαλέπης, Δεληγιώργης, Γεωργίου, Ξαγοράρης, Ηλιάδης Α., Βελλίνης, 
Μαυριδόγλου.
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Αυξάνονται και πληθύνονται οι δι-

αρρήξεις  το τελευταίο διάστημα 

στο κέντρο της Βέροιας. Σύμφωνα με το 

ρεπορτάζ της "Μ", οι διαρρήκτες δρουν 

σε ομάδες και τα βράδια που βγαίνουν... 

παγανιά, χτυπούν  περισσότερα από πέ-

ντε μαγαζιά, ίσως και δέκα! 

Και δεν αναφερόμαστε σε απομακρυσμένους χώρους, 
αλλά μαγαζιά στην καρδιά του εμπορικού κέντρου της Βέ-
ροιας,  τους πεζόδρομους, ακόμα και στους πιο πολυσύχνα-
στους κεντρικούς δρόμους, Μητροπόλεως και Βενιζέλου.

Χαρακτηριστικά αναφέρουμε το παράδειγμα καφετέρι-
ας που βρίσκεται απέναντι από το δημαρχείο, η οποία έγινε 
στόχος για δεύτερη φορά μέσα σε διάστημα δέκα ημερών. 

Την πρώτη φορά οι θρασύτατοι διαρρήκτες παραβία-
σαν την ξύλινη πόρτα αδειάζοντας το ταμείο από τις βρα-
δινές εισπράξεις. 

Οι δράστες επανήλθαν για δεύτερη φορά στο ίδιο 
κατάστημα και αφού βρήκαν την πόρτα ενισχυμένη με 
αρκετά λουκέτα, δεν δίστασαν (όπως βλέπετε στις φωτο-
γραφίες) να μετακινήσουν ολόκληρο το ξύλινο κούφωμα 
της τζαμαρίας! Τελικά εισήλθαν στο κατάστημα, όμως 
αυτή τη φορά στο ταμείο τους περίμενε μόνο ένα μικρό 
χαρτάκι που αφήνει πλέον ο ιδιοκτήτης μετά το κλείσιμο 

κάθε μέρας... γράφοντας 
(βέβαια με πιο γλαφυρό 
τρόπο) ότι  στο ταμείο 
δεν θα βρουν τίποτα...

Από τον Σεπτέμβρη του 2012, η Αστυνομική 
Διεύθυνση Ημαθίας λειτουργεί μονίμως με 30  

αστυνομικούς λιγότερους, λόγω των αποσπά-
σεων που γίνονται κάθε μήνα προς την περιοχή 

του Έβρου για τη φύλαξη των συνόρων. 
Φυλάνε τα σύνορα οι αστυνομικοί 

του Α.Τ. Βέροιας και δυστυχώς
 τα βράδια η πόλη είναι κυριολεκτικά ξέφραγο 

αμπέλι για τη δράση κακοποιών.


